
Občané chtějí vrátit 
život do centra města

Oprava vzácné sochy 
přichází v nejvyšší čas 

noviny krnovské radnice ročník: 20 / číslo: 8 / 22. 4. 2016

Co obnáší práce reportéra  
a jak probíhá příprava, natáče-
ní a zpracování reportáže, se 
dozvěděli účastníci workshopu 
Mediální svět 2, který 12. dubna 
vedl v Coworkingu Krnov redak-
tor České televize Jan Pirkl. Po 
úvodu nabitém zajímavými in-
formacemi ze světa televizního 
zpravodajství si účastníci mohli 
na vlastní kůži vyzkoušet natá-
čení rozhovoru či živého vstupu. 
Foto: Eva Čechová

Na to, co v Krnově ne úplně fun-
guje a volá po změně k  lepšímu, 
se ve čtvrtek 14. dubna zaměřili 
účastníci Fóra Zdravého města. Ve 
velkém sále Střediska volného času 
Méďa se jich sešlo více než osmde-
sát. Po dvou hodinách diskusí určili 
deset největších problémů města. 

Top desítku po závěrečném hla-
sování tvoří: 1. zatraktivnění centra 
– oživení nabídkou služeb a řeme-
sel; 2. zajistit vodní prvek (kašnu) 
na Hlavním náměstí; 3. oprava 
bazénu, koupaliště; 4.-5. lepší stra-
va ve školních jídelnách – kvalita, 
množství, hygiena; 4.-5. přestavba 
zimního stadionu na multifunkční 
prostor – halu; 6. zvýšení nabídky 
volnočasových aktivit pro seniory; 
7.-8. propojení školství s  trhem 
práce (již od základní školy, dále 
podpora polytechnické výchovy); 
7.-8. navýšení počtu stomatologů; 
9. kontejnery na bioodpad; 10. hlá-
šení nápadů, připomínek a závad 
prostřednictvím webových stránek 
města a zpětná vazba o odstranění 
závad. 

Jestli stejné problémy vnímají 
jako největší i další občané, nyní 
město ověřuje anketou. Ta je umís-
těna na webových stránkách města 
www.krnov.cz a v  papírové po-
době je k  dispozici v  turistickém 
informačním centru na Hlavním 
náměstí. „Anketa je letos jiná, 
než v  předchozích letech. Rozhodli 
jsme se vyzkoušet hlasovací sys-
tém Demokracie 2.1, který oproti 

klasickému hlasování, v  němž má 
respondent k dispozici pouze jeden 
hlas, umožňuje mnohem přesnější 
vyjádření preferencí díky takzvané-
mu efektu více hlasů. Systém dále 
občanům umožňuje udělovat i hla-
sy záporné. Od změny si slibujeme 
větší spokojenost lidí s výsledkem,“ 
říká koordinátor Zdravého města 
Krnova Tomáš Kolárik z kanceláře 
tajemníka. 

Anketou ověřenými problémy se 
následně bude zabývat zastupitel-
stvo města, které by se mělo zavázat 
k jejich řešení. 

(Pokračování na str. 4)
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Obměna alejí pokračuje
ZUŠ Krnov slaví 70 

Sbírka pro Ukrajinu 
úspěšná

Skauti uklidili Ježník

Knihovna k 700. výročí 
narození Karla IV.

Sloup se sochou Panny Marie 
Immaculaty, který se nachá-
zí na severní straně kostela  
sv. Martina, se letos dočká ob-
novy

Město Krnov se ve své činnosti 
správného hospodáře nesoustřeďu-
je jen na záchranu velkých nemo-

vitých kulturních památek, k nimž 
mimo jiné patří Koncertní síň  
sv. Ducha, historický most přes 
řeku Opavu, divadlo a další stav-
by. Stará se také o drobné sakrální 
památky na pozemcích města. Po 
loňské opravě kříže a sochy Panny 
Marie před kostelem na Cvilíně, 
tak letos přijde na řadu sloup se 
sochou Panny Marie Immaculaty, 
který se nachází na severní straně 
kostela sv. Martina.

Obnova pískovcové zlacené so-
chy s  typickými atributy z  osm-
náctého století, která je osazená na 
jednoduchém válcovitém sloupu 
s  vysokým hranolovitým novogo-
tickým podstavcem z  roku 1879, 
bude podle předběžných odhadů 
stát necelých tři sta padesát tisíc ko-
run. Polovinu z této částky uhradí 
Moravskoslezský kraj, který městu 
na opravu památky poskytl dota-
ci z Programu obnovy kulturních 
památek a památkově chráněných 
nemovitostí v  Moravskoslezském 
kraji. 

„Není to jediný posun v tomto 
segmentu. Odbor správy majetku 
města ve spolupráci se státní pa-
mátkovou péčí připravují pro radní 
materiál, obsahující další drobné 
památky, které by si zasluhovaly 
naši pozornost a ruku zkušeného 
restaurátora,“ uvedl místostarosta 
Michal Brunclík. 

Město každoročně do obnovy 
drobných památek investuje půl 
milionu korun.                             (dc)

POZVÁNÍ
na 13. zasedání 

Zastupitelstva města 
Krnova,

které se bude konat
ve středu 4. května 2016 

od 16.30 hodin
v hasičské zbrojnici 

v ulici Partyzánů, Krnov. 

PROGRAM:
1. Zahájení
2. �Usnesení ze schůze rady města 

(ze dne 6. 4. a 20. 4. 2016)
3. Hovory s občany (18.00-18.30)
4. Různé, podněty občanů
5. Kontrola úkolů, závěr
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Kurzy trénování paměti, které pořádá Městská knihovna Krnov, mají 
od minulého týdne své první absolventy. Po pětitýdenní cestě za lepší 
pamětí už od své trenérky Radky Kaňokové vědí, jak si zapamatovat 
větší množství informací, ať již pojmy, jména či čísla, a jak řešit každo-
denní boj s pamětí. Nové dva kurzy, které jsou již naplněné, startují 
v květnu, další budou knihovníci realizovat na podzim.

Čestné uznání za aktivní přístup ke společenské odpovědnosti převzal 
z rukou hejtmana za město Krnov místostarosta Jan Krkoška (druhý 
zprava). 

U provizorní zastávky 
bude umístěna lavička

Krnov ve 3D 
na Mapy.cz 

Hejtman ocenil město Krnov 
za společenskou odpovědnost

Krátce
Poradna ČOI 
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním nám. 1 probíhají kaž-
dé první úterý v měsíci konzultač-
ní dny České obchodní inspekce 
Ostrava pro občany ve věci rekla-
mačního řízení. Nejbližším kon-
zultačním dnem je úterý 3. května, 
kdy pracovník ČOI bude zájemcům 
k dispozici od 9.00 do 13.00 hodin. 
Poradna se nachází v 1. patře rad-
nice, v kanceláři č. 240. V červnu se 
den uskuteční mimořádně o týden 
později, 14. června

Ze zpráv 
městské policie

V  souvislosti s  dlouhodobou 
výlukou na železniční trati Krnov 
– Opava, která začala 1. dubna  
a potrvá do konce prosince letoš-
ního roku, již město Krnov řešilo 
první podnět od občana. Týkal se 
nevyhovujícího řešení provizorní 
zastávky Krnov-Cvilín.

Zastávka je umístěná v křižo-
vatce ulic Hlubčické, Tolského  
a U Jatek, 230 metrů od budovy 
cvilínského nádraží. „Občanovi, 
který mě oslovil, u zastávky chybí 
lavička pro starší cestující, mobilní 
přístřešek pro případ nepříznivého 
počasí a také mobilní toaleta. To 
vše by podle něj šlo pochopit u vý-
luky trvající čtrnáct dnů, nebo tři 
týdny, ale ne u změny, která potrvá 
tři čtvrtě roku,“ uvedl místostarosta 
Michal Brunclík, jenž se s  žádostí 
o nápravu obrátil jak na investora 
této akce, Správu železniční do-

pravní cesty (SŽDC), tak zhotovi-
tele, firmu Strabag. 

Žádost o umístění mobiliáře  
u provizorní zastávky investora 
překvapila. „Za dobu posledních 
dvaceti let, kdy realizujeme stavby 
obdobného typu, jsme v rámci ná-
hradní autobusové dopravy nezajiš-
ťovali ani přístřešky, ani WC či la-
vičky. Rozpočet staveb s tímto vůbec 
neuvažuje. Nicméně po dohodě se 
zhotovitelem jsme se rozhodli objed-
nat dopředu jednu lavičku z pláno-
vaného mobiliáře zastávky Krnov-
Cvilín a provizorně ji osadit po 
dobu náhradní autobusové dopravy 
na zmiňované zastávce,“ odpověděl 
na žádost města Josef Skřivánek ze 
Stavební správy východ SŽDC.

Další výtky se rozhodlo řešit 
město vlastními silami a hledá 
možnosti umístění dočasného pří-
střešku i mobilní toalety.           (dc)

Nejpoužívanější mapový portál 
v  České republice Mapy.cz zpří-
stupnil další trojrozměrné modely 
měst. Je mezi nimi i Krnov. Jeho 
3D model je vytvořen z téměř 5930 
snímků pořízených v  roce 2014. 
Trojrozměrně si tak lze prohléd-
nout například Hlavní náměstí 
nebo kostel sv. Martina. 

„Lidé si mohou 3D model Krnova 
natočit ze všech stran, naklonit nebo 
si přizpůsobit výšku, ze které se 
chtějí na město dívat. Trojrozměrné 
zobrazení umožňuje lepší předsta-
vu o terénu. Celkem mohou lidé na 
Mapy.cz takto prozkoumat 3D mo-
dely již 43 měst České republiky, jež 
vznikly zpracováním šikmých sním-
ků focených v  pěti směrech, tedy 
nafocením každé světové strany pod 
úhlem 45 stupňů a jednoho kolmo 
dolů,“ vysvětluje Martin Fuks, ma-
nažer týmu Mapy.cz. 

V  Moravskoslezském kraji mají  
z dřívějška své 3D modely na Mapy.
cz také města Karviná a Havířov.

Rekordních sedm desítek ucha-
zečů, ať už firem, obcí nebo spo-
lečností veřejného sektoru, se le-
tos přihlásilo do soutěže o Cenu 
hejtmana kraje za společenskou 
odpovědnost za rok 2015. V  kate-
gorii obcí s  rozšířenou působností 
soutěžilo i město Krnov. Za svůj 
aktivní přístup ke společenské od-
povědnosti získalo čestné uznání.

Hodnotící komise u soutěžících 
posuzovala řadu sociálních, en-
vironmentálních i ekonomických 
ukazatelů. „Mimo jiné se zaměřila 
na vztah města k  zaměstnancům 
úřadu, v  ekonomické oblasti ji na-
příklad zajímalo, jakým způsobem 
podporujeme transparentnost řízení 
úřadu, nebo jak uplatňujeme odpo-
vědný přístup k občanům-klientům. 
V environmentální oblasti se mimo 
jiné posuzovalo, jaké činnosti, smě-
řující k  ochraně životního prostře-
dí, ve městě realizujeme nad rámec 
povinné legislativy, v jakém rozsahu 

preferujeme nakupování výrob-
ků šetrných k životnímu prostředí 
anebo jak podporujeme ekologické 
chování svých zaměstnanců,“ uvedl 
místostarosta Jan Krkoška, který 
čestné uznání z  rukou hejtma-
na převzal 5. dubna v  ostravském 
Clarion Congress hotelu na slav-
nostním vyhlášení soutěže.

Kromě města Krnova se v  sou-
těži, která byla rozdělena do tří 
hlavních kategorií – podnikatelské 
subjekty, obce, organizace veřej-
ného sektoru, umístili na 2. až 5. 
místě ještě další krnovští soutěžící,  
a to firma IVG Colbachini CZ, 
s.r.o., Sdružené zdravotnické zaří-
zení Krnov, p. o., a čestné uznání 
získalo také Dobrovolnické cent-
rum Slezské diakonie v Krnově. 

V kategorii obcí s rozšířenou pů-
sobností zvítězilo stejně jako v loň-
ském roce město Kopřivnice, mezi 
ostatními obcemi si nejvyšší cenu 
odnesla obec Otice. 

Pes si zkrátil cestu 
domů autobusem 

Své nohy si šetřil v  úterý  
12. dubna ráno volně pobíhající 
pes, který u prodejny Albert na-
stoupil do autobusu městské hro-
madné dopravy. Jeho výskyt ve 
vozidle nahlásila strážníkům cestu-
jící. Když pro psa hlídka přijela na 
konečnou u nemocnice, čtyřnohý 
pasažér už v autobusu nebyl. Podle 
řidiče vystoupil na zastávce u býva-
lé slévárny. Tam se ho také strážníci 
vydali hledat a po půl hodině jej 
v  lokalitě Mánesova – Vrchlického 
odchytili. Protože nebyl čipovaný, 
skončil v kotci na služebně, kde si 
ho odpoledne vyzvedla jeho ma-
jitelka, která pro neplnění svých 
povinností, týkajících se chovu psa, 
půjde k přestupkové komisi. 

Nabízela sex, ale 
zájemce nenašla 

Veřejné pohoršení budila v úterý 
12. dubna dopoledne žena, která se 
pohybovala v ulici Čsl. armády jen 
v županu a pantoflích a pokřikovala 
po kolemjdoucích. Strážníci zjistili, 
že jim dobře známá problémová 
žena nabízela na ulici sexuální služ-
by a jelikož ji každý odmítal, hlasitě 
se rozčilovala. Po zásahu strážníků 
se neúspěšná amatérská prostitutka 
odebrala domů. 

Pomohli seniorovi
O pomoc požádal strážníky 

v  neděli 17. dubna po jedenác-
té hodině večer senior ze Sídliště 
pod Cvilínem, který uvedl, že mu 
jiskří zásuvka a on vzhledem ke 
svému postižení nedosáhne na jis-
tič a nemůže ho vypnout. Na mís-
to okamžitě vyrazila hlídka a jistič 
vypnula. „Někdo by mohl říct, že 
takové drobnosti bychom řešit ne-
měli, ale pomáhat lidem, kteří se 
ocitnou ve svízelné situaci, je naše 
poslání. Proto mě těší, že se s důvě-
rou obracejí právě na nás,“ uvedl 
velitel Městské policie Krnov Pavel 
Moravec.  

Ztráty a nálezy 
Nálezy od 6. 4. 2016 do 18. 4. 2016 
včetně (č. nálezu, datum předání 
MěÚ, nalezená věc)
20/2016, 7. 4., pánské trekingové 
kolo
21/2016, 11. 4., doklady na jméno 
Wynands Marcel
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Dopravní značka, která zakazovala parkování v  zimním období na 
Dvořákově okruhu, bude zrušena. 

Na Dvořákově okruhu se 
bude parkovat celý rok

Generační  
obměna

 alejí pokračuje

Upozornění pro nájemce 
pozemků a nebytových prostor

V  srpnu loňského roku nabyl 
účinnosti zákon č. 202/2015 Sb., 
o regulaci reklamy, kterým byl do 
kompetence celních úřadů svěřen 
dozor nad dodržováním zákazu za-
dávání, zpracování a šíření reklamy 
na loterie a jiné podobné hry, které 
nebyly povoleny, nebo oznámeny 
podle zákona č. 202/1990 Sb., o lo-
teriích a jiných podobných hrách, 
jakož i dozor nad sponzorováním 
v této oblasti. 

Protože celní úřad při provádě-
ní dozoru zjišťuje, že nejrůznější,  
a to i prestižní sportovní či kulturní 

akce pořádané v  České republice, 
jsou sponzorovány subjekty provo-
zujícími loterie nebo jiné podobné 
hry nepovolené nebo neoznámené, 
nebo je na nich šířena reklama na 
ně, opět informuje o zákazu zadá-
vání, zpracování a šíření reklamy 
na loterie a podobné hry, které 
nebyly povoleny nebo oznámeny 
podle zákona č. 202/1990 Sb., o lo-
teriích a jiných podobných hrách. 

Porušení tohoto zákazu je správ-
ním deliktem či přestupkem, za 
které lze uložit citelné mnohatisí-
cové sankce. 

V  Březinově ulici se minulý tý-
den kácelo. K zemi šlo deset javorů, 
z  nichž tři čtvrtiny byly napadeny 
houbami. Jejich místa nezůstanou 
dlouho prázdná. Obsadí je mladé 
stromy. Obnova stromořadí bude 
dokončena nejpozději počátkem 
června.    

„Po kácení a frézování pařezů 
bude následovat hloubení jam a pří-
prava stanovišť pro novou výsadbu. 
Na straně blíže k  Albrechtické ulici 
ale nebudou na stejných místech. 
Kvůli velkému množství sítí se tady 
stromové jámy posunou hlouběji 
do parku,“ uvedla Petra Mužíková 
z odboru životního prostředí. 

Vysázeno pak bude deset hlohů. 
„Bude se jednat o stejný kultivar, 
jaký lidé mohou znát například 
z ulice Sv. Ducha. Tyto hlohy vykvé-
tají uprostřed jara drobnými plnými 
květy sytě růžové barvy,“ upřesnila 
Petra Mužíková. Obnovu stromo-
řadí v Březinově za 84 tisíc korun 
realizuje havířovská firma Údržba 
pozemků, a s.  

Na území města dochází k  ob-
měně alejí z důvodu špatného zdra-
votního stavu stromů, narušení 
jejich stability a estetické funkce 
průběžně již mnoho let. Jen letos 
je v městském rozpočtu na obnovu 
alejí vyčleněno tři čtvrtě milionu 
korun, 500 tisíc korun na druhou 
etapu obnovy aleje v ulici Staré 
Ježnické a 245 tisíc korun na obno-
vu stromořadí v Mikulášské ulici. 

Zaparkovat auto ve večerních 
hodinách na sídlišti E. Hakena 
bývá, stejně jako v ostatních hustě 
obydlených částech města, pro-
blémem. Už tak komplikovanou 
situaci každoročně v  období od  
1. listopadu do 31. března zhoršo-
val zákaz stání na Dvořákově okru-
hu z důvodu zimní údržby. To už je 
minulostí. Dopravní značka, která 
parkování zakazovala, bude zruše-
na. 

O odstranění dopravního znače-
ní, které řidičům zakazovalo stání 
v této ulici v  zimním období, po-
žádali město Krnov formou petice 
obyvatelé sídliště. Vedla je k  tomu 

změna klimatických podmínek 
v  posledních pěti letech, která 
způsobila, že důvod zákazu stání, 
tedy odklízení sněhu, pominul. 
„Petici jsme projednali na schůzi 
rady města a odstranění dopravního 
značení schválili. Řidiči tak mohou 
na Dvořákově okruhu zastavovat 
v  souladu s  platným zněním záko-
na o provozu na pozemních komu-
nikacích,“ uvedla starostka Jana 
Koukolová Petrová.  

Obyvatelé sídliště by ale měli 
počítat s tím, že v případě sněhové 
nadílky může být na komunikaci 
umístěna mobilní značka, která 
stání opět zakáže.                           (dc)

V souvislosti se změnou počíta-
čového softwaru agend městského 
úřadu došlo ke změně variabilních 
symbolů všech plateb, mimo jiné 
také za pronájem pozemků k  ne-
podnikatelským účelům a proná-
jem nebytových prostor. 

Všichni nájemci, kteří mají od 
města pronajaté pozemky – za-
hrádky, pozemky pod stavbami 
dočasného či trvalého charakteru, 
obdrží do svých schránek složenku. 
Ta bude obsahovat nový variabilní 
symbol, který umožňuje pracov-
níkům města identifikovat plátce. 
„Složenku v nejbližších dnech dosta-
nou úplně všichni, tedy i ti, kteří již 
mají nájem pro letošek zaplacen. Je 
to z  toho důvodu, aby si variabilní 

symbol změnili v trvalých příkazech, 
zadaných u svých bank,“ vysvětlila 
Marie Cilečková z  odboru správy 
majetku města, která v případě ne-
jasností ochotně odpoví na dotazy 
na tel. čísle 554 697 409, nebo mai-
lu: mcileckova@mukrnov.cz.

Písemné oznámení o změně va-
riabilního symbolu obdrželi minu-
lý měsíc také nájemci nebytových 
prostor, kteří odebírají prostřed-
nictvím města Krnova služby spo-
jené s užíváním. „Nájemcům, kteří 
služby neodebírají, bude nový va-
riabilní symbol sdělen na jejich do-
ptání telefonicky, a to na telefonních 
číslech 554  697  461 nebo 734  878 
488,“ sdělila Eva Petrová z oddělení 
pronájmů.                                      (dc)

Odbor správy 
majetku města 
sděluje

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce u radnice nebo na 
www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.
Záměr prodeje pozemků
Město Krnov zveřejnilo záměr 
prodeje části pozemků parc. č. 
1052/1 (1400 m2) a 1051/21 (30 m2)  
v k.ú. Krnov-Horní Předměstí, ul. 
Karáskova. Předmětné části po-
zemků budou sloužit jako komuni-
kace k hromadným garážím (zpev-
něné plochy, chodníky, přístupové 
cesty). Cena: 25 Kč/m2 + DPH + 
náklady spojené s převodem.

Zákaz reklamy na nepovolený hazard 

Krátce
Výzva: hledáme
dobové fotografie 
Město Krnov se chystá obměnit 
svítidla na schodišti radnice. Jejich 
tvar by měl ctít historickou podo-
bu, která se ale nedochovala. Z to-
hoto důvodu odbor správy majetku 
města vyzývá občany k prohledání 
domácích fotoarchivů a v případě, 
že objeví fotografie, kde je původ-
ní osvětlení schodiště zachyceno, 
prosí o jejich zapůjčení, případně 
dodání v elektronické podobě. Více 
informací podá Pavlína Kubalová, 
tel. 554  697  411, e-mail: pkubalo-
va@mukrnov.cz. 
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(Pokračování ze str. 1)
V úvodu fóra místostarostové 

Michal Brunclík a Jan Krkoška 
přiblížili postup řešení problémů  
z loňského roku. 
Pracovní příležitosti  

Město v  současné době buduje 
infrastrukturu v  druhé etapě prů-
myslové zóny v  Červeném Dvoře 
a investorům nabízí 10 hektarů po-
zemků. Dále má záměr koupit pě-
tihektarový pozemek bývalé slévár-
ny v Revoluční ulici, kde by mohla 
vzniknout rovněž podnikatelská 
zóna. Společně s některými firma-
mi město rozvíjí spolupráci střed-
ních škol a konkrétních zaměst-
navatelů tam, kde je poptávka po 
odborných praxích a kvalifikované 
pracovní síle. Dále nabídlo podni-
katelům možnost získat městské 
byty pro jejich zaměstnance.  
Lepší propojení cyklostezek, 
cyklopruhy, propojení průmys-
lové zóny

V  případě propojení průmys-
lové zóny s  Opavskou ulicí bude 
zpracována jednoduchá dopravní 
studie, v  níž cyklostezka kopíruje 
komunikaci I/57. První jednání 
s  Ředitelstvím silnic a dálnic ČR  
o tomto záměru již proběhlo. 
V  rámci přípravy budoucích re-
konstrukcí komunikací město  
s propojením cyklostezek počí-
tá. Téma cyklopruhů, zejména na 
jedničkových komunikacích, bude 
otevřeno v letošním roce.  
Budování a rekonstrukce multi-
generačních hřišť 

Průběžně se doplňují prvky na 
hřištích na sídlištích, v  loňském 
roce byly instalovány nové prv-
ky na hřišti v zahradě SVČ Méďa. 
Probíhá projekční příprava více-
generačního hřiště v  lokalitě Pod 
Ježníkem a připravují se drobněj-
ší projekty také v  místech, kde je 
velká koncentrace lidí, například  
u bloku H na SPC.

Školní hřiště (Žižkova, Dvo- 
řákův okruh) – rekonstrukce, 
modernizace

V  letošním roce město opra-
ví školní hřiště u Základní školy 
Žižkova, které bude mít podobnou 
funkci jako hřiště u základní školy 
na Janáčkově náměstí. Dopoledne 
bude sloužit výuce, odpoledne ve-
řejnosti. Zpracovává se projektová 
dokumentace pro stavební povo-
lení na rekonstrukci školního hři-
ště u školy na Dvořákově okruhu. 
Přípravu zdržely dvě okolnosti do-
řešení detailů souvisejících s pro-
tipovodňovými opatřeními a do 
budoucna nezbytný archeologický 
výzkum, jelikož škola stojí v  mís-
tech bývalých hradeb. Z těchto dů-
vodů se s realizací počítá až v příš-
tím roce. V  případě ZŠ Smetanův 
okruh bude v letošním roce staveb-
ně zrekonstruována budova tělo-
cvičny a upraven dvorní trakt.   
Bezpečný přechod u sokolovny

Jde o složité téma. Jednak se jed-
ná o komunikaci I. třídy ve vlast-

nictví státu, kde správu provádí 
Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD), 
a jednak zřízení nového přecho-
du pro chodce podléhá přísným 
normám. Před více než sedmi lety 
vznikla studie, v  níž je v  těchto 
místech umístěn kruhový objezd. 
Původní dohoda města a ŘSD, 
kdy město mělo zaplatit projekto-
vou dokumentaci a ŘSD realiza-
ci, se neuskutečnila. Důvodem je, 
že po vybudování obchvatu má 
být komunikace Jesenická – 
Petrovická vyjmuta z  komunika- 
cí I. třídy a převedena na město. 
Předběžné náklady na vybudování 
kruhové křižovatky jsou 15 až 20 
milionů korun.  
Lepší stravování v jídelnách

Ve všech školních jídelnách 
proběhly kontroly zaměřené na 
prostředí, čistotu příborů a talířů, 
množství a vzhled podávané stra-
vy a byl nastaven takový systém 
opatření, který povede k odstraně-
ní zjištěných nedostatků a zvýšení 
úrovně školního stravování. 

Oživení atraktivity Šelenburku
Zřícenina hradu Šelenburku 

je ve vlastnictví Lesů ČR a sta-
rá se o něj Lesní správa Město 
Albrechtice. Ta v loňském roce ve 
spolupráci s  městem Krnov upra-
vila okolí Šelenburku a vybudovala 
zde zábradlí pro větší bezpečnost 
návštěvníků. V  současnosti probí-
hají jednání mezi městem a vlast-
níkem, aby se už v tomto roce zde 
uskutečnily akce pro rodiče s  dět-
mi. Zároveň město plánuje zřízení 
pohádkové stezky mezi Cvilínem  
a Šelenburkem.  
Rekonstrukce divadla

Komplexní oprava divadla není 
kvůli finanční náročnosti možná, 
proto ji město realizuje postupně. 
Hotové už je zateplení skořepiny 
nad hlavním sálem, úprava scé-
nického osvětlení, vloni proběhla 
oprava střechy a bylo vyčištěno 
hlavní schodiště. V  letošním roce 
dojde na opravu soklů. Další etapa 
– oprava vnitřních prostor, která 
zahrnuje řešení vzduchotechni-
ky, vytápění a elektroinstalace, 
ozvučení a stavební úpravy jeviš-
tě a hlediště, je součástí projektu,  
s nímž se město uchází o evrop-
skou dotaci z  Operačního progra-
mu ČR – Polsko. 
Kontejnery na bioodpad

Rozmístit kontejnery na biood-
pad nelze do doby, než bude vybu-
dována kompostárna vedle letiště, 
ve směru na Býkov. Město čeká  
na změnu územního plánu v  této 
lokalitě, k  níž by mělo dojít na  
podzim letošního roku. Je zpra-
cována studie a je možnost získat 
dotační prostředky na technologii 
a na sběrné nádoby, ale ne už na 
stavební část. Letos se město bude 
věnovat komplexní a podrobné 
přípravě a v poslední čtvrtině roku 
má záměr podat žádost o dotaci. 
Zároveň bude hledat způsob finan-
cování.                                           (dc)

Otázka pro zastupitele 
Jaké největší problémy má podle Vás naše město? Co pro jejich řešení můžete udělat?

Občané určili deset největších problémů / priorit města.

Občané chtějí vrátit život do centra města

ČSSD
Jedná se zejména o nezaměst-

nanost a bezpečnost v  dopravě. 
Komunikací s podnikateli a firma-
mi chceme vytvářet příznivé pro-
středí pro vytváření nových pra-
covních míst na Krnovsku. Může 
se tak dít rozšiřováním stávajících 
výrobních činností a kapacit, ale 
i příchodem nových investorů 
do druhé etapy průmyslové zóny 
v Červeném Dvoře, do připravova-
né podnikatelské zóny v Revoluční 
ulici nebo do brownfieldů v centru 
města. Bez solidní nabídky prá-
ce nám nejen mladí lidé budou  
i nadále utíkat do větších měst za 
pracovní příležitostí. Ve spoluprá-
ci s ŘSD a Sdružením pro výstav-
bu komunikace I/11-I/57 chceme 
pokračovat v přípravách výstavby 
severovýchodního obchvatu a po-
souvat dopravní řešení v západ-
ní části města tak, aby obyvatelé 
v  ulicích Bruntálské, Partyzánů  
a Albrechtické nemuseli trpět ka-
mionovou dopravou další deseti-
letí. S  dopravou souvisí také naše 

snaha o zvýšení bezpečnosti na 
přechodech pro chodce, přehled-
nost křižovatek, rozvoj cyklostezek 
a jejich lepší vzájemná propoje-
nost. Ing. Michal Brunclík

 KSČM
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1. Pracovní příležitosti, omezení 

odchodů mladých.
2. Protipovodňová ochrana – 

dořešení.
3. Řešení situace v dopravě, ko-

munikace, chodníky, MHD.
4. Rekonstrukce  městských láz-

ní, stadionu v  Petrovické ulici, 
školních hřišť.

5. Řešení problematiky seniorů, 
demografický vývoj.

Zastupitelé mají hledat, projed-
nat a schválit nejvýhodnější řešení 
pro občany a město. Petr Vartecký

KDU-ČSL
Na fóru se na čelním místě 

umístil požadavek na zatraktivnění  
a oživení centra města. Toto je i na-
ším cílem. Připravuje se propojení 

ulic Barvířské a Sv. Ducha, pokud 
město získá dotaci, začne pracovat 
na projektu opravy budov Karnoly 
na Říčním okruhu a tím dojde  
k funkčnímu propojení tohoto prů-
myslového areálu s centrem města 
a zároveň vznikne nový prostor pro 
spolkovou činnost. Věnujeme se 
tématice oprav školních hřišť, kou-
paliště a městských lázní. Námětů 
je rozpracováno hodně a kopíru-
jí požadavky nás, občanů města. 
Proto mě mrzí, že Fórum Zdravého 
města navštívilo jen 80 lidí, což je 
málo. Jedním z mnoha bodů vo-
lebního programu KDU-ČSL bylo  
a stále je aktivní zapojení veřejnosti 
do problémů našeho města, ale to 
se nedaří. Je mi líto, že lidé častěji 
jen kritizují, a když mohou vyjádřit 
svůj názor a problém pojmenovat, 
tak toho nevyužijí. O to víc mne 
potěšila aktivní účast dětí na fóru, 
které definovaly řadu problémů 
města a aktivně je prezentovaly. Je 
vidět, že aktivní děti v zájmu o své 
město často předčí své pasivní ro-
diče. MVDr. Pavla Löwenthalová

 Krnovští patrioti
Za největší problém Krnova 

považuji velký odliv obyvatel.  
Už dlouho naše město opouští kaž-
doročně zhruba dvě stovky občanů: 
mladých, kvalifikovaných a vzděla-
ných. Jsou to lidé, kteří by město 
mohli rozvíjet, tvořit pracovní mís-
ta, podílet se na veřejném životě  
ve spolcích, kulturních a sportov-
ních organizacích. Krnov je na  
tom podle mých údajů hůř než 
Bruntál nebo průměr našeho kra-
je, a to je varování. Změnit to nelze 
mávnutím kouzelného proutku, 
řešení vyžaduje řadu kroků, pře-
devším podporu místních firem 
a živnostníků, hledání investorů 
s  velkým podílem „nedělnických“ 
pracovních míst a budování vztahu 
k našemu městu už u dětí ve ško-
lách. Pracovní místa vytvoříme, 
pokud budeme více nakupovat 
lokální produkty a služby. Každá 
návštěva krámku místo supermar-
ketu, místní firmy místo nákupní-
ho centra je užitečná. Ing. Tomáš 
Hradil 
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ZUŠ Krnov
Zřizovatelem školy je Morav- 

skoslezský kraj. Jejím účelem je 
poskytování základního umělec-
kého vzdělávání v  jednotlivých 
uměleckých oborech, přípra-
va pro vzdělávání ve středních  
školách uměleckého zaměření  
a v konzervatořích, případně pro 
studium na vysokých školách 
s pedagogickým a uměleckým za-
měřením. Vyučovány jsou obory 
hudební, literárně dramatický, 
taneční a výtvarný. Celkový počet 
žáků školy v  současnosti je 560,  
s cílovou kapacitou 600 žáků. Při 
škole dlouhodobě pracují dva 
občanské spolky, Spolek rodičů 
a přátel Dechového orchestru 
mladých (DOM) Krnov a Spolek 
rodičů a přátel ZUŠ Krnov. Oba 
spolky pomáhají finančně i or-
ganizačně zajišťovat akce školy  
a DOM. 

70. výročí založení oslaví ZUŠ Krnov slavnostním koncertem Dechového orchestru mladých Krnov, jehož uměleckým vedoucím je Luděk Tlach. 
Koná se v sobotu 23. dubna v 17.00 hodin v Městském divadle a kromě vážné tvorby zazní i muzikálové melodie. Hostem koncertu je sbor 
Voises ze ZUŠ Krnov, vedený sbormistryní Ilonou Tichou. Moderátorkou koncertu bude Lada Soukupová, kromě Luďka Tlacha se za dirigentský 
pult postaví také Jan Procházka.  Foto: archiv ZUŠ Krnov

ZUŠ Krnov: Jsme s vámi již sedmdesát let

„Drazí přátelé, vyznamenali jste 
mne Koncertem bohatého pořadu  
a dnes přijímám památný list 
s Vašimi milými podpisy a věnová-
ním, jež jsem přečetl v dojetí. Děkuji 
Vám za tolik vzácné pozornosti, 
děkuji za Vaši lásku, neboť láska je 
schopna přinášeti oběti. Bůh dobro-
tivý žehnej Vašemu snažení, žehnej 
všem obyvatelům města Krnova  
a dej nejkrásnější ovoce Vaší čin-
nosti ve službách pro dobro a krásu. 
V Praze 27. prosinec, L.P. 1949 Josef 
Bohuslav Foerster.“ Smetanovu 
městskému ústavu hudby a zpěvu 
v  Krnově věnoval tuto děkovnou 
zdravici Josef Bohuslav Foerster, 
představitel klasické linie české 
hudební moderny a již tehdy nevě-
domky determinoval genezi kvalit-
ní umělecké školy. 

Historie uměleckého školství 
v Krnově však sahá mnohem hlou-
běji. Převaha německého obyvatel-
stva vedla k  provozování převážně 
německé hudby. První nepřímá 
zmínka o hudební škole je již  
z roku  1860. Největšího rozma-
chu hudebních škol bylo dosaženo 
v  době první republiky, kdy z  do-
stupných pramenů víme, že souběž-
ně existovalo až sedm hudebních 
škol. Bohatý hudební život, ostatně 

tak jako všude v  českých městech, 
začal upadat s  příchodem války  
a definitivně utichl na jejím konci.

S  příchodem nových osídlen-
ců, převážně Čechů, se začala psát 
nová éra hudby na Krnovsku. 
Vzhledem k  poválečnému turbu-
lentnímu vývoji byla započata nová 
kronika hudební školy až v  roce 
1948, ale ovšem se zmínkou, že se 
vznik této instituce datuje již od 
roku 1946. Cítím však jako důle-
žité připomenout studii Richarda 
Hrčka k  50. výročí založení školy, 
kdy autor uvádí: „Důkladným hle-
dáním v archivu jsem objevil doku-
ment, který posunuje vznik hudební 
školy do začátku září 1945 nebo jen  
o málo později.“ Z  této studie vy-
plývá, že z  dostupných a doloži-
telných výkazů již ve školním roce 
1945/46 vyučovali na hudební ško-
le čtyři učitelé a studovalo 72 žáků. 
Při srovnání s  následujícím škol-
ním rokem 1946/47 je to však již 
12 učitelů a 260 žáků. Berme tedy 
tento počáteční rok 1945 jako ur-
čitou snahu o vybudování hudební 
instituce na území města Krnova.

Současnost školy 

Škola v  současné době pracuje 
na naplňování svých strategických 
cílů. Hlavním cílem je historická 
změna místa poskytovaného vzdě-
lávání, kdy postupně připravujeme 
přesun obou budov do nově zre-
konstruované ZUŠ Krnov. 

Společnými silami všech za-
městnanců školy vytváříme takové 
podmínky, které odpovídají po-
třebám žáků, rodičů a pedagogů  
v 21. století. Usilujeme o udrže-
ní stávajícího technického stavu 
budov na takové úrovni, která za-
ručí bezpečný a bezproblémový 
chod školy. Vytváříme příjemné  
a bezpečné zázemí pro nadrámcové 

umělecké aktivity žáků a pedagogů, 
místo, kde se mohou scházet a tvo-
řit umělecké hodnoty. Investujeme 
do dalšího vzdělávání pedagogů, 
což je klíčem k úspěchu a ke zvyšo-
vání konkurenceschopnosti školy. 
Využíváme společenské zodpo-
vědnosti firem a aktivně získáváme 
finanční prostředky formou dotací, 
ať už od kraje, města, nadací nebo 
sponzorů, a ty následně využíváme 
k nadstandardnímu chodu školy. 

Snažíme se rozvíjet dobré jmé-
no školy. Škola je dobře zapsána 
nejen v  povědomí obyvatel města 
a blízkého okolí, ale také u svých 
absolventů. Mnozí z  nich se na 
školu vracejí jako pedagogové, ro-
diče současných žáků, ale i jako 
významné umělecké osobnosti. 
Velkou měrou k  dobrému image 
školy pomáhá také souborová 
aktivita, která je na škole boha-
tě zastoupena. Našimi klenoty 
jsou Dechový orchestr mladých 
(Luděk Tlach), dixieland Jazzsle 
(Jiřina Fulneková), flétnový sou-
bor Čtyřflet a Čtyřflet jr. (Kateřina 
Vidličková), žesťový kvintet (Luděk 
Tlach), klarinetový sextet (Pavlin 
Panayotov), cimbálová muzika 
Cvilíňa (Jiří Dorosiňski), dětský 
pěvecký sbor Voices (Ilona Tichá), 
mládežnický sbor Voice (Tomáš 
Mička), taneční soubor Naboso 
(Irena Špičková) a mnoho dalších 
příležitostných uskupení a aktivit 
všech oborů z řad žáků i pedagogů.

Budoucnost ZUŠ Krnov je v ru-
kou nás všech. Chci pevně věřit, že 
i přes započatou snižující se demo-
grafickou křivku, bude tento umě-
lecký klenot v budoucnu zachován 
a tak jako doposud podporován 
všemi obyvateli města Krnova. 

Vždyť je mezi námi jen málo ta-
kových, kteří školou neprošli nebo 
neslyšeli či neviděli práci místních 
žáků a pedagogů. Škola by měla být 
i v budoucnu místem, kde se rozvíjí 
dovednosti, schopnosti a návyky 
žáků a pedagogů. Předpokladem 
jsou partnerské vztahy mezi žáky, 
pedagogy, rodiči a veřejností, kte-
ré přispějí k  pozitivní pracovní 
atmosféře a celkovému dobrému 
obrazu školy. Mělo by to být místo, 
kde se budou cítit bezpečně žáci, 
zaměstnanci školy i návštěvníci. 
Formotvorným činitelem by mohla 
být vhodná motivace. Ta může po-
zitivně ovlivnit zájem o další vzdě-
lávání a profesní rozvoj. Výsledkem 
pak může být spokojený pedagog  
a tím následně spokojený žák.

V závěru mi dovolte malé osob-
ní patetičnosti a lehké parafráze 
úvodní zdravice Josefa Bohuslava 
Foerstera. „Drazí přátelé, děkuje-
me Vám za tolik vzácné pozornosti, 
děkujeme za Vaši lásku, neboť láska 
je schopna přinášeti oběti. Bůh dob-
rotivý žehnej všemu snažení, žehnej 
všem obyvatelům města Krnova 
a dej nejkrásnější ovoce činnos-
tem ve službách pro dobro a krá-
su. V  Krnově 13. dubna, L.P. 2016  
Mgr. Kamil Trávníček, ředitel 
ZUŠ Krnov

Místo dvou budov jedna, mo-
derní, s  dostatečnou kapaci-
tou. To je budoucnost školy.

Poděkování
Děkuji touto cestou všem 

pedagogickým i nepedagogic-
kým zaměstnancům naší školy 
za obětavost a houževnatost, 
s  jakou přistupují k naplňování 
společných cílů. 

Děkuji rodičům, že věnují 
svůj drahocenný čas a nemalé 
finanční prostředky do kva-
litního vzdělání svých dětí.  
A v neposlední řadě děkuji všem 
žákům, kteří tvoří to pravé pozi-
tivní umělecké klima této školy. 

Můžeme mít stovky směr-
nic, nařízení, příkazů a záka-
zů, ale bez talentovaných dětí 
by škola nebyla, v  tom ryzím  
a pozitivním slova smyslu, kva-
litní školou, jakou je doposud.  
Mgr. Kamil Trávníček, ředitel 
ZUŠ Krnov

Ředitelé školy 
1946-1948 Alois Škrabal
1948-1958 František Šram
1958-1989 Karel Dospiva  
1989-1991 Ivo Unčovský
1991-2011 Jiřina Fulneková
od 2011 Kamil Trávníček
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Nejen děti pomohly dětem z Ukrajiny

Noc s Andersenem 
prožili žáci ve škole

Z MŠ, ZŠ a SŠ Slezské diakonie odjela 14. dubna do meziskladu v Ostravě 
humanitární sbírka pro Ukrajinu. Vedle hraček, oblečení a postýlek, do ní 
lidé darovali i kolo, koloběžku nebo dětský kočárek.

ZUŠ s.r.o. Krnov ve spolupráci s Obecním úřadem v Úvalně zorgani-
zovala 9. dubna již druhé setkání s keramickou hlínou pro žáky, je-
jich rodinné příslušníky a další zájemce. Jejich úkolem bylo vytvořit 
domovní znamení k bytům místního domova pro seniory. Setkání 
bylo přínosem nejen pro úvalenské seniory, kteří díky keramickým 
kachlům vždy bezpečně najdou svůj vchod, ale také příjemnou tera-
pií pro samotné tvůrce. Mgr. Zuzana Tihlaříková, ZUŠ s.r.o. Krnov

Krátce
Jarmark řemesel 
v Mateřské škole Hlubčická
Od řemesla k řemeslu. To je název 
jarmarku, který pro školy v dopo-
ledních hodinách (9.00-12.00 hod.) 
a pro veřejnost odpoledne (15.00-
17.00 hod.) ve čtvrtek 5. května 
pořádá ve své  přírodní zahradě 
mateřská škola v  Hlubčické ulici. 
Příchozí se mohou těšit na ukázky 
řemesel předků, děti si vyzkoušejí 
praní na valše, mlácení obilí, čiš-
tění kamen, drátkování, stloukání 
másla a další činnosti. Seznámí se 
také s mezinárodním programem 
Ekoškolka. Odpoledne bude ke 
koupi cukrová vata, frgály, perníky 
a upomínkové předměty. 

Dramaťáci postoupili 
na národní přehlídku 
Literárně dramatický obor 
Základní umělecké školy Krnov, 
který vede Markéta Jurošková 
Bezručová, si v sobotu 9. dubna 
odvezl z  II. krajské přehlídky li-
terárně dramatických oborů ZUŠ 
Moravskoslezského kraje v kolek-
tivním projevu dramatickém, lout-
kářském, přednesovém a pantomi-
mě ocenění a postup na národní 
přehlídku, která se bude konat  
v Litvínově. Porota tím ocenila je-
jich vynikající výkon v inscenaci 
Jana Wericha Fimfárum. 

Gymnazisté Jakub Osadník, Dita Bartoňková, Sára Szmeková, Jan 
Smékal a Lucie Uhrová, uspěli v mezinárodní výtvarné soutěži. 

Pro ocenění do Hongkongu

Školka bez hraček? Pro našince 
nemyslitelné. Ale několik set kilo-
metrů východně od Krnova běž-
ná věc, která nenechala klidnými 
pracovníky MŠ, ZŠ a SŠ Slezské 
diakonie. Ve spolupráci s  orga-
nizací Člověk v  tísni uspořádali 
sbírku pro mateřskou školu v  za-
karpatském Volovci na Ukrajině, 
kde je umístěno asi 250 dětí,  které 
strádají nedostatkem potřebného 
vybavení.

„Ve sbírce se nám podařilo získat 
asi osmdesát pytlů s hračkami, oble-
čením a vybavením a k tomu navíc 
čtyřicet postýlek, kolo, koloběžku, 
kočárek, lyže i televizi,“ uvedla Iveta 
Holoušová. Do sbírky se zapojili 
lidé, kteří se o ní dověděli z  mé-
dií, Armáda spásy a další školy 
z  Krnova – Mateřská škola Karla 
Čapka a MŠ Slunečnice, základní 
školy a studentky ze Střední peda-
gogické školy a Střední zdravotnic-
ké školy v Krnově, které přinesly 
hned několik pytlů s  hračkami. 
„Nádherný zážitek pro nás byl, když 
za námi přišla velmi stará paní, 
která se o sbírce dočetla v novinách. 
Říkala, že už doma žádné hračky 
nemá, vnoučata má dospělé, a tak 
koupila úplně novou panenku a au-
tíčko. Bylo vidět, že nemá velký dů-
chod, ale přesto chtěla nějak přispět, 
někoho potěšit. Byli jsme dojatí,“ 
řekla Barbora Klečková. 

Žáci z pořadatelské školy sa-
mozřejmě také přispěli. „Daroval 
jsem plyšáky, koloběžku a kolo, 
protože si myslím, že to těm dětem 
udělá radost. Ta sbírka je podle 
mě dobrý nápad, jsem rád, že mů-
žeme pomoct,“ řekl jeden z  žáků, 
Honza Vávra. Nejen pomoc jako 
taková ale byla smyslem sbírky. 
„Její význam je i v tom, že nežijeme 
jen sami pro sebe, ale zajímáme se  
o příběhy druhých. Učíme se jim ro-

zumět, vcítit se do nich a mít radost, 
že můžeme někomu prospět,“ dopl-
nila svého žáka Barbora Klečková.

Materiální dary opustily 
Krnov minulý týden. Převzal je 
Marek Štus, koordinátor projektu 
ReShare Armády spásy v  Ostravě. 
Pracovníci ReShare věci nyní 
uskladní v Ostravě do doby, než je 
Člověk v tísni převeze na Ukrajinu, 
což bude pravděpodobně koncem 
května.                                            (dc) 

V  aule krnovského gymnázia 
se 8. dubna uskutečnila beseda se 
Sárou Szmekovou a jejím otcem  
o návštěvě Hongkongu. 

Sára byla jednou ze tří pozva-
ných studentů, kteří se umísti-
li na prvních a druhém místě 
v  mezinárodní výtvarné soutěži 
International Year of Light and 
Light-Based Technologies Art and 
Design Competition, a jedinou, 
která se slavnostního vyhlášení vý-
sledků v Hongkongu zúčastnila.

Prostřednictvím její prezentace 

jsme se dozvěděli mnoho zajíma-
vostí nejen o cestě, ale také o ži-
votě a zvycích tamějších obyvatel  
a o samotné výstavě a předává-
ní cen. Zároveň všichni úspěš-
ní studenti, Jakub Osadník, Dita 
Bartoňková, Sára Szmeková, Jan 
Smékal a Lucie Uhrová, obdrže-
li od předsedkyně spolku rodičů 
knihu a poděkování za vzornou 
reprezentaci nejen našeho gymná-
zia, ale i města Krnova a celé České 
republiky. Janula Konstantinidu, 
Gymnázium Krnov

Letošní tradiční svátek všech mi-
lovníků knížek a krásných příběhů 
Noc s Andersenem připadla na ne-
tradiční aprílové datum. V  pátek  
1. dubna se studovna druhého 
stupně Základní školy Žižkova 
proměnila v ložnici všech čtenářů 
a milovníků dobré zábavy. 

Andersenovské nocování bylo 
tentokrát oslavou významného ju-
bilea pana Zdeňka Svěráka. Žáci 
ZUŠ s.r.o., kteří se podíleli na or-
ganizaci akce, seznámili nocležní-
ky se svou činností v dramatickém 
kroužku, kde zrovna nacvičují 
Svěrákovo divadelní dílko Červená 
karkulka. Cílem bylo nejen ukázat 
program „dramaťáku“, ale přede-
vším motivovat spolužáky a ukázat, 
jak lze smysluplně trávit volný čas. 

V programu nechyběly společné 
hry, stezka odvahy setmělou školou 
a také sledování filmu na interak-
tivní tabuli. Vyhlášená kulinářská 

soutěž Dobrůtky z Karkulčina ko-
šíku se postarala o úžasnou hos-
tinu, kterou si všichni zúčastnění 
nemohli vynachválit. Soutěžní 
klání o nejoriginálnější dobrotu 
vyhrála Helenka Horáková. Její 
plněné brambory byly mezi všemi 
bábovkami a koláči vítanou lahůd-
kou. Trocha času zbyla i na výtvar-
né aktivity, které byly přípravou  
na celoškolní program ke Dni 
Země.

Společnou akci Klubu dětských 
knihoven SKIP ČR zaštítilo jako 
vždy nakladatelství Albatros, které 
věnovalo všem dětem na památ-
ku krásné pohlednice s  obrázkem 
Šárky Zikové. Všichni „spáči“ 
odcházeli v  sobotu ráno řádně 
unaveni, ovšem s  dobrou náladou  
a předsevzetím, že příští rok v tom 
Andersena určitě opět nenecháme. 
Mgr. Kateřina Adami, ZUŠ s.r.o. 
Krnov
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Skauti čistili Ježník Krátce Ze SVČ Méďa

Studentský podnikatelský 
inkubátor hýřil nápady 

Do úklidu Ježníku se zapojila také družina Lišek.

Nejen lampiony, ale i dětské oči se rozzářily ve čtvrtek 14. dubna  
v lampionovém průvodu, s nímž se do ulic města vydali vítat jaro žáci 
Základní školy Dvořákův okruh, jejich rodiče a přátelé školy. Tradiční 
lampionový průvod, v jehož čele hrála dechovka Krnovanka, prošel 
od školy Smetanovými sady kolem gymnázia, k  radnici a přes ná-
městí kolem hasičské zbrojnice zpět. A kam vkročil, šířil dobrou nála-
du, což bylo jeho cílem. Již osmý ročník úspěšné akce pořádal školní 
parlament ZŠ Dvořákův okruh. 

Skauti z Krnovské Trojky spo-
lečně se svými rodiči a dobrovol-
níky z řad veřejnosti se v sobotu  
16. dubna připojili k celorepubli-
kové akci Ukliďme svět, ukliďme 
Česko. Podařilo se jim od odpadků 
vyčistit ježnické lesy od Bezručova 
vrchu až po Vyhlídku a zlikvidova-
li také obří skládku pneumatik na 
Kabátově kopci. 

Do akce se zapojilo téměř čtyři-
cet dobrovolníků, převážně dětí ze 
skautského od-
dílu Krnovská 
Trojka. Zatímco 
nejmladší děti 
uklízely od od-
padků blízké 
okolí Bezručova 
vrchu, starší 
účastníci se rozdělili na několik sku-
pin a čistili lesy až k Jelení studánce  
a ježnické rozhledně. Další skupina 
se vydala na Kabátův kopec, kde se 

rozhodla zlikvidovat černou sklád-
ku pneumatik. „Velikost skládky nás 
všechny překvapila, napočítali jsme 
200 velkých pneumatik, převážně od 
nákladních vozidel a traktorů,“ řekl 
koordinátor akce Ukliďme Ježník 
Michael Cestr. 

Za pět hodin úklidu se podařilo 
projít na 30 km cest, nasbírat okolo 
30 pytlů odpadků a od pneumatik 
vyčistit oblast několika tisíc met-
rů čtverečních. „Poděkování patří 

všem, kteří se 
do tohoto úklidu 
zapojili a také 
městu Krnovu za 
poskytnutí úkli-
dových pomůcek 
– rukavic a pyt-
lů. Bez nich by-

chom náš úklid nemohli realizovat. 
Rovněž děkuji společnosti Kofola, 
která zajistila účastníkům pitný re-
žim,“ dodal Michael Cestr.      (red)

Ukliďme Ježník v číslech 
  39 dobrovolníků
  30 km uklizených tras 
  30 pytlů plných odpadků
200 velkých pneumatik 
    5 hodin úklidu

Bezpečně na kole
Od května do září bude opět ote-
vřeno dopravní hřiště u Střediska 
volného času Méďa v Dobrovského 
ulici. Děti se zde mohou zdarma 
pod odborným dohledem a v bez-
pečném území seznámit s  pravi-
dly silničního provozu a naučit se 
správnému chování při jízdě na 
kole. Každou středu si mohou také 
otestovat své cyklistické dovednos-
ti při jízdě zručnosti. Dětem jsou 
na hřišti zdarma k  dispozici kola, 
cyklistické přilby, odrážedla a šla-
padla. Více informací podá Eva 
Moslerová, tel. 774  055  218, eva.
moslerova@svcmeda.cz. 

Letní tábory 
SVČ Méďa i na letošní prázdniny 
připravilo celou řadu pobytových a 
příměstských letních táborů. Jejich 
nabídku, přihlášky a veškeré infor-
mace najdete na www.svcmeda.cz 
v odkazu Tábory a jsou k dispozici 
také v recepci SVČ Méďa.

Nejmenší florbalisté
poznávali Ostravu 
SVČ Méďa Krnov a SVČ Ostrava-
Moravská Ostrava uspořádaly 
víkendové akce pro děti ze zájmo-
vého útvaru florbal. V  polovině 
března přijeli ostravští florbalisté 
do Krnova, kde se utkali s žactvem 
z útvaru Florbal Orca v přátelském 
florbalovém utkání. Ve dnech  
9. a 10. dubna pak přijali pozvání 
do ostravského střediska Krnovští 
a bohatý program byl tentokrát 
připraven pro ně. Kromě očekáva-
ného florbalového turnaje se utkali 
ve stolním tenise a v neposlední 
řadě si užili výlet na radniční věž 
a zúčastnili se zážitkové hry v srdci 
Ostravy. Žactvo přespalo v ostrav-
ském středisku a celou akci si vel-
mi užilo. Mgr. Lucie Malaníková, 
SVČ Méďa

Oslavy Svátku práce
Městský výbor KSČM Krnov 
pořádá v  neděli 1. května osla-
vy Svátku práce. Akce se usku-
teční od 10.00 hodin v  zahradě 
Střediska volného času Méďa. 
Příchozí čeká setkání se zastu-
piteli, vystoupení dětských sou-
borů, pro děti jsou připraveny 
hry, skákací hrad, projížďka 
na koních a kolo štěstí. K tanci  
a poslechu zahrají bratři 
Tlachové. Občerstvení zajištěno. 

Turisté lesu a přírodě
V  duchu dlouholeté tradice pro-
vedli členové KČT, odboru Krnov 
2. dubna úklid lesa v okolí Krnova. 
Tentokrát se zaměřili na  okolí 
Cvilína, Šelenburku a  Hájnického 
potoka. I přes chladné počasí ne-
chybělo sedmadvaceti účastníkům 
nadšení a dobrá nálada a práce jim 
šla „od ruky“. „Jaké bylo naše pře-
kvapení, když jsme na konci úklidu 
zjistili, že letos jsme nasbírali méně 
než v  předchozích letech. Logicky 
jsme dedukovali, že lidé se prostě 
polepšili. Pravda ale je méně lichoti-
vá. Zjistili jsme, že v lesích průběžně 
uklízí zdejší revírník Tomáš Ledvoň. 
Proto vyzýváme ty z  vás, kdo do 
přírody chodí, abyste nám pomohli 
zachovat přírodu čistou. Takto je 
nejkrásnější,“ uvádí Alois Vaněk, 
předseda KČT, odboru Krnov.

Máte doma fotografie
školky v Hlubčické ulici?
Mateřská školka Hlubčická pro-
sí spoluobčany o fotografie ško-
ly starší deset a více let, a to jak 
z  interiéru a exteriéru, tak prostor 
zahrady této školky. Fotky budou 
oskenovány, vráceny majiteli a ko-
pie následně použity pro výstavu 
v prostorách mateřské školy. Více 
informací na tel. čísle 604 131 441.

Také letos SOŠ dopravy a cestov-
ního ruchu Krnov zorganizovala 
ve spolupráci s Městským úřadem 
v Krnově soutěž Krnovský student-
ský podnikatelský inkubátor. Tato 
akce je určena studentům matu-
ritních ročníků, kteří před porotou 
z řad odborníků z praxe prezentují 
a obhajují své podnikatelské nápa-
dy. 

Osmý ročník soutěže se usku-
tečnil 7. dubna v konferenční míst-
nosti hasičské zbrojnice. Do sou-
těžního klání se přihlásilo celkem 
osm studentů, dvě studentky SOŠ 
cestovního ruchu v  Pardubicích  
a šest studentů SOŠ dopravy  
a cestovního ruchu v Krnově. Jejich 
podnikatelské záměry vycházely ze 
zaměření studijních oborů a smě-
řovaly do oblasti turismu. 

V  porotě zasedly Marie Nau- 
movská, majitelka CA Orient, za-
stupující prodejce zájezdů INVIA, 
ing. Monika Vyležíková, vedoucí 
oddělení kultury, sportu a ces-
tovního ruchu Městského úřadu 
v Krnově, ing. Kamila Zapletalová, 
účetní a daňová poradkyně,  

a Zuzana Pavlusová, pracovnice 
Turistického informačního centra 
Krnov. 

Soutěžící ve vymezeném ča-
sovém limitu čtyř minut formou 
diskuze s  porotou obhajovali reál-
nost a originálnost svého projektu. 
Zvláštní cenu poroty si zasloužila 
studentka Kateřina Špačková, která 
přišla s  nápadem komentovaných 
prohlídek Ostravy na kolech. Třetí 
místo udělila porota Drahoslavě 
Máchové za nápadité balíčky zájez-
dů po ČR s tématikou temné turis-
tiky, ve kterých nabízela návštěvu 
míst spojených s tajemnem či tem-
nou historií. Druhé místo získala 
Kristýna Tichá za návrh vinárny 
ve Světlé nad Sázavou. Vítězkou se 
stala Nicol Bubíková, která všechny 
zaujala zájezdem spojeným s horo-
lezectvím. 

Soutěž opět potvrdila, jak důle-
žitý je kontakt teorie s praxí. Mladí 
lidé získali cenné rady a zkušenosti, 
porotci zase nové pohledy a názory 
na současnou problematiku turis-
mu. Ing. Ellen Páclová, SOČ do-
pravy a cestovního ruchu Krnov
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Peter Lipa, Boris Urbánek, Michal Žáček, Joy, Partrik Kee a další mu-
zikantské osobnosti, známé především jazzovým fanouškům, hos-
til 16. dubna III. jazzový festival „V Kofole jazz!“. Na dvou pódiích se 
během deseti hodin vystřídala řada kapel, z  těch místních to byl 
BigBand Krnov, všechny krnovské dixielandy (na snímku Školní di-
xieland), Fusion trio nebo Swing kvartet se zpěvačkou Marií Velikou. 
Došlo i na křest CD Tamokolo, což je hudební projekt Borise Urbánka 
a krnovského lékaře a hudebníka Tomáše Edelsbergera. Akci ze své-
ho rozpočtu podpořilo město Krnov. Foto: Martin Hradečný

Tužkou, perem, 
štětcem 

Historik přiblíží Karla IV. 
i jako obyčejného člověka 

Swingobraní s Rapsodií v modrém 
Nejznámější skladba americké-

ho hudebního skladatele George 
Gershwina Rapsodie v  modrém 
dala název letošnímu májovému 
Swingobraní BigBandu Krnov. 
Ostatně koncert v sobotu 7. května, 
který by si měli všichni příznivci 
swingu zapsat velkým písmem do 
kalendáře, bude tomuto slavné-
mu skladateli věnován, stejně jako 
jeho vrstevníkovi, jazzovému hu-
debníkovi a kapelníkovi  Glennu 
Millerovi. 

„Rapsodie v modrém není úplně 
běžnou součástí bigbandových re-
pertoárů, je to symfonické dílo pro 
klavír a velký orchestr, nicméně 
skladba je to tak krásná, že jsme se  
s klavíristou Tomášem Edels- 
bergerem rozhodli ji do progra-
mu letošního Swingobraní zařadit. 
Aby vynikla její nádhera, mírně 

jsme rozšířili nástrojové obsaze-
ní, když nám pomohou kamarádi 
z Dechového orchestru mladých 
Krnov. Klavírní sólový part před-
nese Tomáš Edelsberger,“ uvádí 
kapelník BigBandu Krnov Jaromír 
Fulnek. Kromě Rapsodie v  mod-
rém zazní další Gershwinovy 
skladby, například I Got Rhythm, 
Summertime, Somebody Loves Me 
nebo krásný duet They Can‘t Take 
That Away From Me. 

Druhý velikán, jemuž je koncert 
dedikován, jen o šest let mlad-
ší Glenn Miller, se pohyboval  
v úplně jiných vodách než George 
Gershwin. „Spoluvytvářel zlatou 
éru swingu v 30. a 40. letech, na 
dlouhá léta zásadně ovlivnil podo-
bu a zvuk bigbandových orchestrů  
a kromě toho mnohým 
Gershwinovým písním svou aranží 

vdechl bigbandový život. Z jeho pera 
zahrajeme klasiky, jako Moonlight 
Serenade, Chattanooga Choo Choo, 
St. Louis Blues March či Little Brown 
Jug,“ dodává Jaromír Fulnek. 

Za zpěváckým mikrofonem 
se představí Brett Gray, Radka 
Fulneková, Radek Kovalíček, Petr 
Dohnal a Ondřej Fischer a jak už 
u koncertů BigBandu Krnov bývá 
zvykem, nebude chybět také taneč-
ní vystoupení. O ně se tentokrát 
postará stepařka Iva Šebelová. 

Předprodej vstupenek na má-
jové Swingobraní je v  budově 
ZUŠ Krnov na Hlavním náměstí. 
Studenti a důchodci za lístky zapla-
tí 60 korun, ostatní o třicet korun 
více, na místě budou stát 100 ko-
run. Koncert BigBandu Krnov, kte-
rý začíná v  19.00 hodin, finančně 
podpořilo město Krnov.             (dc) 

V  letošním roce uplyne již  
15 let od tragické smrti význam-
ného krnovského výtvarníka 
Vladivoje Jindřicha. Připomenout 
tohoto vynikajícího grafika a ma-
líře se rozhodlo Městské muzeum 
v  Krnově výstavou. Dostala název 
Tužkou, perem, štětcem a přine-
se výběr z  umělcova celoživotní-
ho díla – kresby, grafiky i malby. 
Vernisáž se koná v pátek 6. května 
v  17.00 hodin, úvodní slovo bude 
mít Ladislav Steininger. 

Vladivoj Jindřich (1950-2001) 
studoval na VŠUP v  Praze. Mimo 
volnou tvorbu se zabýval propagač-
ní a reklamní grafikou, tvořil grafic-
ké symboly, loga a  firemní značky.  
V jeho decentní kresbě a grafice se 
snoubí dohromady reálnost a fan-
tastika a v malířském projevu je za-
kleta expresivní barevnost. 

Letos v  květnu si připomeneme 
sedmisté výročí narození císaře 
Karla IV., jednoho z  nejvýznam-
nějších panovníků v  našich ději-
nách. U této příležitosti pořádá 
Městská knihovna Krnov přednáš-
ku historika Marka Zágory, který 
ve čtvrtek 28. dubna přiblíží nej-
zásadnější mezníky života a vlády 
Karla IV. a jeho samotného jako 
člověka z  masa a kostí. Přednáška 
Karel IV. – český král a císař sva-
té říše římské začíná ve studovně 
v 18.00 hodin. 

„Po otci Lucemburk, po matce 
Přemyslovec navázal na dědictví 
svých předků. Byl mocný, zbožný, 
vzdělaný, štědrý mecenáš a zaklada-
tel. Římský císař a český král Karel 
IV. je stále vnímán jako ideální 
středověký vladař. Byl mužem své 
doby, jenž si uvědomoval více než 
jeho předchůdci význam výtvarné-
ho umění pro svou sebeprezentaci 

a reprezentaci vlády a moci. Kladl 
nebývalý důraz na své zobrazová-
ní, které mělo často politický a pro-
pagandistický charakter. I Karlem 
podporované nákladné stavby, jako 
Svatovítská katedrála, Kamenný 
(Karlův) most či Karlštejn, postave-
né podle poslední módy, byly a jsou 
zřetelným vyjádřením jeho panov-
nické a dynastické ideologie,“ píše 
se v anotaci k přednášce.  

Přednáška není jedinou knihov-
nickou akcí k významnému výro-
čí. Tou další je vědomostní kvíz. 
Zájemci ho najdou na webových 
stránkách knihovny www.knih-
krnov.cz, v  papírové podobě jsou 
otázky k  dispozici jak v oddělení 
pro dospělé v  hlavní budově, tak  
v pobočce v Jiráskově ulici. 

Ze správných odpovědí budou 
vylosováni tři výherci, kteří ob-
drží  registraci na rok v  knihovně 
zdarma. 

Letošní turistická sezona 
na Krnovsku je za dveřmi

Hlavní turistická sezona se blíží. 
Vypukne v  květnu, na který pro-
vozovatelé atraktivit na Krnovsku 
připravují řadu akcí. První se ko-
nají už v  neděli 1. května. U kap-
ličky pod chatou Anna na měst-
ském turistickém okruhu ve Městě 
Albrechticích bude slavnostně ote-
vřena naučná stezka S  Pohádkou 
ke Krtečkově studánce a jen kou-
sek vedle, na Hraničním vrchu, 
se uskuteční hvězdicový výstup 
s názvem Májové setkání. O týden 
později pak na úzkokolejnou trať  
z Třemešné do Osoblahy vyjede 
první parní vlak. A ani Krnov ne-
zůstane pozadu. 

Předpremiérou zahájení turis-
tické sezony bude kratší prohlídka 
města a exkurze do Státního okres-
ního archivu Bruntál se sídlem 
v Krnově v úterý 10. května. „Obě 
části akce spojuje téma textilnictví. 
Začátek je v 15.30 hodin, kdy nejdří-
ve proběhne exkurze v archivu, poté 
bude následovat „mini“ prohlídka 

města. Prohlídka i exkurze jsou 
zdarma,“ uvedla Zuzana Pavlusová 
z Turistického informačního cent-
ra Krnov. Sraz zájemců je u vcho-
du do státního archivu na Říčním 
okruhu deset minut před začátkem 
exkurze.  

K  oficiálnímu zahájení turis-
tické sezony 2016 dojde v  sobotu  
14. května, kdy se uskuteční 
Den otevřených památek, kte-
rý nabídne možnost navštívit 
Flemmichovu vilu, věž kostela sv. 
Martina, Koncertní síň sv. Ducha, 
radniční věž, minoritský kostel 
Narození Panny Marie, rozhled-
ny na Cvilíně a na Ježníku, poutní 
kostel Panny Marie Sedmibolestné, 
zříceninu hradu Šelenburk a kostel  
sv. Benedikta v  Kostelci. Výčet 
květnových akcí se prozatím uza-
vírá o týden později Bambifestem, 
Krnovskou padesátkou pěšky a na 
kole a zahájením Mezinárodního 
kulturního léta 2016 na zámku  
v Linhartovech.                             (dc)

Václav Neckář: 
Mezi svými

Krnov zpívá

Oblíbený zpěvák Václav Neckář 
potěší v pondělí 25. dubna v 19.00 
hodin své příznivce z  Krnova  
a okolí. V  Městském divadle vy-
stoupí v  novém koncertním pro-
gramu „Mezi svými“. Nebudou 
v něm chybět osvědčené hity, jako 
Kdo vchází do tvých snů, má lásko, 
Půlnoční, Lady Jane, Stín katedrál, 
Tu kytaru jsem koupil kvůli tobě  
a další. Václav Neckář se pro-
slavil jako člen pěvecké skupiny 
Golden Kids, kde byl společně  
s Helenou Vondráčkovou a Martou 
Kubišovou. Hrál v mnoha úspěš-
ných filmech, například v Ostře sle-
dovaných vlacích, Skřiváncích na 
niti nebo v pohádce Šíleně smutná 
princezna. Nazpíval mnoho hitů, 
mezi nimi například Stín katedrál. 
V roce 2002 ho postihla mrtvice, 
po které se musel znovu učit mlu-
vit a zpívat. V říjnu 2015 dostal od 
prezidenta Miloše Zemana Medaili 
za zásluhy.

V Krnově je sborové zpívání 
velmi rozšířené a má zde dlou-
holetou tradici. Kromě kvalitních 
pěveckých sborů zde působili  
a působí i hodnotní sbormistři. 
Každý, kdo sborovému zpěvu sám 
propadl, ví, jak je krom poctivé-
ho zkoušení potřeba i prezento-
vat výsledky své práce veřejnosti 
a hledat inspiraci setkáváním se  
s jinými sbory. S cílem vzájemného 
seznámení a současně představe-
ní se publiku společným zpěvem 
vznikla myšlenka uskutečnění pře-
hlídky sborů působících v Krnově. 
Za podpory města Krnova se 22. 
května uskuteční v Koncertní síni 
sv. Ducha přehlídka sborů „Krnov 
zpívá“, na které budeme mít mož-
nost slyšet dívčí, ženské a smíšené 
pěvecké sbory v samostatných vy-
stoupeních, ale i při zpěvu společně 
nastudovaných skladeb. Doufáme, 
že tato přehlídka založí tradici  
a v příštích letech se přidají i sbory 
dětí. Mgr. Svatava Olejková
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Z mezinárodního turnaje přivezli čtyři medaile

Krnovská výprava získala na mezinárodní Velké ceně Hodonína v zá-
pase řeckořímském čtyři cenné kovy.

Dominik Volek vybojoval na re-
publikovém šampionátu titul 
vicemistra. 

Šachistka  
Alena Šťastná 
bude bojovat  
o titul

Májové setkání 
na Hraničním vrchu
Unikátní dvojrozhledna na Hranič- 
ním vrchu u Města Albrechtic je 
cílem hvězdicového výstupu s  ná-
zvem Májové setkání, který se pod 
pořadatelskou taktovkou Klubu 
českých turistů, odboru Krnov, 
koná v neděli 1. května. Na vrchol 

Volek vyboxoval na republice stříbro

Krátce

Krnovští zápasníci mají za sebou 
jeden z  největších mezinárodních 
turnajů v  republice, Velkou cenu 
Hodonína v zápase řeckořímském. 
V  hodonínské hale se jí v  sobotu  
9. dubna zúčastnilo více než tři 
sta závodníků ze čtyřiadvaceti od-
dílů z deseti zemí. Ani v  tak velké 
konkurenci se Krnovští neztratili. 
Vybojovali čtyři cenné kovy. 

Nejlépe si vedl a po šesti vítěz-
ných utkáních si zlatou medaili 
domů dovezl Tomáš Michalec. 
„Tomáš byl zaslouženě vyhlášen 
nejtechničtějším závodníkem tur-
naje ve své věkové kategorii. Ve fi-
nálovém boji porazil svého soupeře 
jednoznačně na technickou převahu 
12:0. Na místě druhém se umístil 
ve váze do 39 kg, v níž startovalo 
osmnáct závodníků, Matyáš Gerža. 
Ke stříbru se Matyáš probojoval 
po šesti vítězných utkáních a v boji  
o zlato prohrál s  maďarským zá-
vodníkem o pouhé dva body,“ uvedl 
trenér úspěšných zápasníků Marcel 
Morbitzer.  

Druhou stříbrnou medaili vybo-
joval Viktor Súra ve váze do 26 kg, 
když suverénně vyhrál čtyři utkání 
ve skupině a stal se jejím vítězem. 
„Bohužel ve finále jeho síly nesta-
čily na domácího závodníka. Další 
krnovský reprezentant, Ivo Tkadlec, 
podal výborný výkon v kategorii pří-
pravek C ve váze do 43 kg a domů 
si dovezl po třech vítězstvích a jedné 
porážce bronzovou medaili. Pavel 
Dočkal, Šimon Škurek a Nikolas 

Kotásek se neumístili, přestože po-
dali pěkné zápasnické výkony. Jen 
pro představu v  Nikolasově váze 
do 35 kg startovalo dvaadvacet zá-
vodníků a on vyhrál tři utkání, nad 
Ukrajincem, Srbem a Maďarem. 
Bohužel dvě porážky ho z  turnaje 
vyřadily,“ upřesnil trenér.         
Také starší zápasníci 
sklízejí zasloužené úspěchy 

Kromě nejmladších zápasníků 
o sobě dávají vědět na mezinárod-
ních a republikových turnajích také 
jejich starší oddíloví kolegové. 

Na konci března se Ondřej 

Dadák zúčastnil velkého, výborně 
obsazeného mezinárodního turna-
je v maďarském Dorogu a vybojo-
val zlato a jako jediný z české repre-
zentace stanul na stupních vítězů. 
„Přestože je Ondřej prvním rokem 
v kategorii juniorů, v níž zápasí tři 
ročníky, podává perfektní výsledky  
a vozí z mezinárodních turnajů me-
daile. Z žíněnky v Dorogu si dovezl 
důležitá vítězství nad reprezentan-
ty Polska, Maďarka a Estonska. 
V boji o zlato se mu podařil krásný 
čtyřbodový chvat a bodový náskok 
udržel až do konce utkání, což zna-

menalo zisk prvního místa,“ vylíčil 
Ondřejovo úspěšné tažení za zlatou 
medailí Marcel Morbitzer.  
Ondřej Dadák 
mistrem ČR mužů

Na cenný kov z Dorogu ani ne-
stačil sednout prach a už 2. dub-
na se Ondřej Dadák společně 
s  Miroslavem Vašinkou účastnili 
Mistrovství ČR mužů a kadetů. 

Mirek Vašinka startoval ve vě-
kové kategorii kadetů ve váze do 
58 kg a ve skupině vybojoval dvě 
vítězná utkání a jedno prohrál. 
„Prohraného utkání byla velká ško-
da, protože první periodu vyhrával 
6:2 na body. Ve druhé periodě se 
nechal soupeřem „uspat“ a udělal 
chybu, která ho stála prvenství ve 
skupině. V boji o bronz již ale nene-
chal nic náhodě a soupeře porazil,“ 
řekl Marcel Morbitzer. 

Na výbornou pak vyšlo mist-
rovství Ondřeji Dadákovi, který, 
ačkoli je prvním rokem junior, 
startoval ve váhové kategorii do  
98 kg ve věkové kategorii mužů. „Ve 
skupině Ondra vyhrál dvě utkání, 
což mu stačilo na postup do finále. 
Ve finálovém boji od začátku na-
sadil vysoké tempo a svého soupeře 
porazil 4:1 na body. Po Matoušovi 
Morbitzerovi je Ondra druhým kr-
novským zápasníkem, kterému se 
podařilo vybojovat titul Mistr ČR 
mužů, přestože ještě patřil mezi ju-
niory. Věřím, že mu forma vydrží  
a vše zúročí na Mistrovství Evropy,“ 
uzavřel trenér.                                (dc) 

S  titulem vicemistra České re-
publiky odjížděl počátkem dubna 
z  boxerského juniorského šam-
pionátu v  Českých Budějovicích 
Dominik Volek z  Box Clubu 
Krnov. Klub tím zaznamenal nej-
větší úspěch za dobu své čtyřleté 
existence. 

Cesta studenta Střední školy 
automobilní v  Krnově za stříb-
rem začala v  semifinálovém boji  
s Michalem Matějovičem z Baníku 
Sokolov.  „V tomto souboji Dominik 
zvítězil v druhém kole technickým 
KO. Jeho soupeř byl výborný a hou-
ževnatý, ale v druhém kole se již 
trápil a rozhodčí zápas ukončil, aby 
nedošlo k jeho zranění,“ řekl k  se-
mifinále trenér Stanislav Ivanov. 

Ve finále krnovského borce čekal 
vynikající boxer Michal Bartůněk  
z The Champions Příbram, který 
má na svém kontě více než stovku 
zápasů a bohaté mezinárodní zku-
šenosti z Evropy i ze světa. V prv-
ním kole Dominik se svým soupe-
řem držel krok a oba se dostávali do 
tvrdých výměn, ale v druhém kole 

zkušenosti ukázaly, že Michal má 
nad Dominikem převahu. Jelikož 
zápas byl v této fázi pro Dominika 
už jen o trápení a hrozilo nebezpe-
čí zranění, rozhodl trenér Ivanov  
o ukončení souboje. „Dominik tuto 
prohru těžce nesl, ale ohlasy byly 
výborné. Slyšel i názory ostatních 
trenérů, kteří říkali, že se soupeřem, 
který již byl několikanásobným mi-
strem republiky, jak v kadetech, tak  
i v  juniorech, a je reprezentantem 
ČR, zabojoval velmi hezky a že to po-
važují za obrovský úspěch. Dominik 
bojoval s plným nasazením a bylo 
vidět, že má obrovský potenciál  
a velké srdce,“ uvedl Stanislav 
Ivanov. 

Dominik Volek se na juniorské 
mistrovství ČR připravoval velmi 
pečlivě a trénoval každý den. Za 
svou houževnatost, píli a bojovnost 
sklidil stříbrnou medaili, která je 
úplně prvním cenným kovem pro 
Box Club Krnov. „Chtěl bych tímto 
poděkovat městu Krnovu za podpo-
ru mládeže, dále sponzorům – fir-
mám Apolmont, s.r.o., Josef Figura 

a Info Detective Company, s.r.o. Rád 
bych také poděkoval všem našim svě-
řencům za obrovskou účast a podpo-
ru při všech sportovních aktivitách, 
které klub organizuje nebo se jich 
účastní, a taktéž trenérům Martinu 
Lázárovi, Karlu Langrovi, Josefu 
Figurovi a Alexandru Ivanovi,“ uza-
vřel Stanislav Ivanov.                   (dc)

Žákyně Alena Šťastná z  šacho-
vého oddílu TJ Lokomotiva Krnov 
vybojovala díky výbornému  vý-
konu v Dolním Benešově celkové   
4. místo v seriálu Krajského pře-
boru mládeže v  šachu Grand Prix 
2015/2016 a zajistila si tím postup 
na zářijové Mistrovství České re-
publiky.  

Postup nadějné šachistky do 
bojů o titul je dalším úspěchem 
Krajského tréninkového centra 
mládeže Město Albrechtice, které 
zastřešuje krnovský a albrechtický 
mládežnický šach. Kromě Aleny 
Šťastné se s  nejlepšími šachisty 
v  republice utkají už 7. a 8. květ-
na v  severočeském Mostě šachisté 
do osmi let Matěj Jaššo, František 
Veselý a Damián Ziakas. V polovi-
ně června se pak na Mistrovství ČR 
ve Zlíně představí čtyřčlenné druž-
stvo mladších žáků ze Základní 
školy Janáčkovo náměstí. 

se mohou účastníci vydat z  libo-
volného směru. Pokud k  rozhled-
ně dojdou mezi 10. a 14. hodinou, 
obdrží účastnické listy a pamětní 
razítko. 

Po sopkách Bruntálska
Součástí panevropské akce Euro- 
rando 2016 je turistický pochod Po 
sopkách Bruntálska, který v sobotu 
30. dubna pořádá Klub českých tu-
ristů, odbor Krnov. Pro turisty jsou 

připraveny trasy dlouhé 7, 17, 25 
a 50 kilometrů. Start 16. ročníku 
oblíbené akce je od 6.30 do 9.00 
hodin na náměstí v  Bruntále, cíl 
tamtéž do 17.00 hodin. 

Naučnou stezkou provedou 
turisty pohádkové bytosti 
U kapličky pod chatou Anna  
u Města Albrechtic bude v  ne-
děli 1. května v  10.00 hodin slav-
nostně otevřena naučná stezka  

„S pohádkou ke Krtečkově studán-
ce“. Pohádková cesta malé i velké 
návštěvníky provede kolem jede-
nácti stanovišť, na kterých potkají 
dřevěné postavičky, trpaslíky, na-
vštíví království skřítka Mecháčka, 
bludičky na Kamenném vršku, 
Krtečkovu studánku a třeba u 
Křemenáče a Muchomůrky je čeká 
šišková střelnice. Na konci stezky si 
pak zazvoní na pohádkový zvonec. 
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kalendář akcí 22. 4.-8. 5. 2016
22. 4. pátek

ZUŠ Krnov 
AKORDEONOVÝ KONCERT – tříd-
ní koncert žáků akordeonové třídy 
Martina Šidlovského. Koncert se koná 
v  koncertním sále ZUŠ Krnov na 
Hlavním náměstí. Vstupné dobrovolné 
(16.00). 
Kino Mír 70 
KNIHA DŽUNGLÍ 2D – dobrodružný 
rodinný film v českém znění. Hraný ce-
lovečerní velkofilm podle překrásných 
povídek Rudyarda Kiplinga, inspiro-
vaný klasickým animovaným stejno-
jmenným snímkem od studia Disney 
(15.30).
LOVEC: ZIMNÍ VÁLKA 3D – dobro-
družné fantasy. Lovec Erik ze Sněhurky 
hrdinou svého vlastního filmu, ve kte-
rém se bude muset vypořádat se dvě-
ma mocnými královnami a jednou 
kráskou, která nejde pro ránu daleko 
(17.45). 
MOJE TLUSTÁ ŘECKÁ SVATBA 2 – 
komedie. Toula, Ian a jejich rodina se 
vracejí, aby si v pokračování nejlepší 
romantické komedie všech dob užili 
ještě více smíchu, jídla a především 
další velké řecké svatby (20.15).	
Kofola Music Club
UŽ JSME DOMA – v  loňském roce 
oslavila legendární kapela 30. výročí 
svého založení. A to ve velkém stylu. 
Absolvovala celoevropské turné po 
boku Micka Watta (baskytarista Iggyho 
Popa), dvoutýdenní turné po Číně, 
desítky tuzemských koncertů a vydala 
rekapitulační CD s nejlepšími písnič-
kami za celou historii na CD Tři křížky 
(20.00).
23. 4. sobota

Hlavní náměstí 
TRADIČNÍ JARMARK KE DNI ZEMĚ 
– řemeslný jarmark, hry a soutěže pro 
děti, program Barevný den – třídění 
odpadů se společností EKO-KOM, pre-
zentace nevládních organizací, infor-
mace o životním prostředí, vyhlášení 
vítězné cyklistické značky, doprovod-
ný hudební program. Pořádají: MIKS 
Krnov, Zdravé město Krnov, odbor 
životního prostředí MěÚ Krnov, SPgŠ 
a SZŠ Krnov, SŠP Krnov, SUŠ varhanář-
ská Krnov, SVČ Méďa Krnov. V rámci 
akce budou prováděny komentované 
prohlídky radniční věže, a to ve 13.00, 
14.00 a 15.00 hodin. Předprodej vstu-
penek v TIC (10.00-17.00). 
Městské divadlo 
SLAVNOSTNÍ KONCERT Dechového 
orchestru mladých Krnov – k 70. výro-
čí založení ZUŠ Krnov (17.00).
Kino Mír 70 
KNIHA DŽUNGLÍ 3D – dobrodružný 
rodinný film v českém znění (15.30).
MOJE TLUSTÁ ŘECKÁ SVATBA 2 – 
komedie (17.45).	
LOVEC: ZIMNÍ VÁLKA 3D – dobro-
družné fantasy (20.00).
Kofola Music Club
MONOLOGY VAGÍNY – vyprodané 
divadelní představení (20.00). 
Fotbal 
FK Krnov (žáci) – FK Slavia Orlová, 
fotbal, stadion Petrovická ul. Druhé 
jarní domácí mistrovské utkání kraj-
ského přeboru žáků. Vstup zdarma 
(10.00). 

Sokol Chomýž – Strahovice, I. B tří-
da mužů sk. A, fotbal, hřiště Chomýž. 
Vstupné: 20 Kč, ženy a děti zdarma 
(16.30). 
KČT odbor Krnov
OSOBLAHA – OSOBLAHA – přes 
Hlinku. Odjezd z  vlak. nádraží ČD 
Krnov v 7.05 hod.  
24. 4. neděle

SVČ Méďa
ČERT A KÁČA – loutková hra. 
Hraje loutkářský soubor Krnováček. 
Vstupné: 30 Kč. Prodej vstupenek před 
představením (15.30). 
Kino Mír 70 
KNIHA DŽUNGLÍ 2D – dobrodružný 
rodinný film v českém znění (15.30).
MOJE TLUSTÁ ŘECKÁ SVATBA 2 – 
komedie (17.45).	
LOVEC: ZIMNÍ VÁLKA 2D – dobro-
družné fantasy (20.00).
Fotbal 
FK Krnov (muži) – FC Brumov. 
Fotbalový stadion Petrovická ul. Třetí 
jarní domácí mistrovské utkání divize 
sk. E. Vstupné: 30 Kč (16.00). 
25. 4. pondělí

ZUŠ Krnov 
FLÉTNOVÝ KONCERT – třídní kon-
cert žáků flétnové třídy Ivany Zdrálkové 
a Mgr. Jakuba Barana. Koncert se 
koná v  ZUŠ Krnov v  Revoluční ulici. 
Vstupné dobrovolné (17.00). 
Městské divadlo 
VÁCLAV NECKÁŘ – v  novém kon-
certním programu „Mezi svými“ 
(19.00). 

Kino Mír 70 
LÍDA BAAROVÁ – ČR – historické 
drama. Bio Senior klub (15.00).
LOVEC: ZIMNÍ VÁLKA 3D  – dobro-
družné fantasy (17.45).
HARDCORE HENRY – akční sci-fi. 
První film na světě natočený komplet-
ně z pohledu první osoby. Přesně jako 
počítačové střílečky, které jsou stěžejní 
inspirací (20.15). 
26. 4. úterý

ZUŠ Krnov
HODINOVÝM LETEM HUDEBNÍM 
SVĚTEM anebo Hodina otevřených 
dveří v PSHO  (přípravné studium 
hudebního oboru) v  budově ZUŠ 
v  Revoluční ulici. Ukázky z  výuky – 
písničky, říkadla, hry, tanec, soutěže. 
(14.35-15.20).
Kino Mír 70 
HARDCORE HENRY – akční sci-
-fi(18.00). 
LOVEC: ZIMNÍ VÁLKA 2D – dobro-
družné fantasy (20.00). 
27. 4. středa

ZUŠ Krnov 
KLARINETOVÝ KONCERT – tříd-
ní koncert žáků klarinetové třídy 
Mgr. Pavlina Panayotova. Koncert se 
koná v  ZUŠ Krnov v  Revoluční ulici. 
Vstupné dobrovolné (17.00). 

Kino Mír 70 
PÁSMO POHÁDEK – ČR - pásmo po-
hádek pro MŠ a veřejnost (9.30).
LOVEC: ZIMNÍ VÁLKA 3D – dobro-
družné fantasy (17.45). 
HARDCORE HENRY – akční sci-fi 
(20.15). 	28. 4. čtvrtek
Městská knihovna
KAREL IV. – ČESKÝ KRÁL A CÍSAŘ 
ŘÍŠE ŘÍMSKÉ – přednáška historika 
Marka Zágory k 700. výročí narození 
Karla IV. (18.00)
MĚSTO Z NADHLEDU – VČERA  
A DNES – výstava fotografií Stanislava 
Bačovského. Současné fotografie měs-
ta Krnova z ptačí perspektivy a jejich 
srovnání s historickými. Výstava potr-
vá do 28. 6.
ZUŠ Krnov 
PĚVECKÝ KONCERT – třídní kon-
cert žáků pěvecké třídy Ilony Tiché 
a Mgr. Kamila Trávníčka. Koncert se 
koná v koncertním sále ZUŠ Krnov na 
Hlavním náměstí. Vstupné dobrovolné 
(17.00). 
SVČ Méďa
MACHR KRNOVA – soutěž ve hře ho-
landský billiard (18.00).
Kino Mír 70 
JAK SE ZBAVIT NEVĚSTY – kome-
die. Jak se zbavit nevěsty, se v nové 
romantické komedii bude ptát Lenka 
Vlasáková, David Matásek, Andrea 
Kerestešová nebo Jana Švandová. 
Hlavní postavou je moderní dynamic-
ká žena, která řeší trable s láskou, ži-
votem i jednou nepohodlnou nevěstou 
(18.00).	
KOLONIE – drama. Filmový klub. 
Film je inspirovaný skutečnými udá-
lostmi odehrávajícími se v chilské ko-
lonii Dignidad za Pinochetova režimu. 
Kolonii založil a vedl bývalý nacistický 
lékař Paul Schäfer. V 70. letech, kdy  
z uzavřené kolonie utekli někteří z čle-
nů, se ukázalo, že v sektě docházelo k 
mučení Pinochetových odpůrců a k se-
xuálnímu zneužívání dětí (20.00). 
29. 4. pátek

Basketbal
BK Krnov (muži) – BK Labrador 
Ostrava B, OP (19.00). 
Kino Mír 70 
JAK SE ZBAVIT NEVĚSTY – komedie 
ČR. (18.00).
ZLO NIKDY NESPÍ – horor. V inten-
zivním a nervy drásajícím nadpřiroze-
ném hororu se představí současná nej-
větší dětská hvězda Hollywoodu Jacob 
Tremblay (20.00). 
Kofola Music Club
MIG21 – vyprodaný koncert popové 
hudební skupiny s  Jiřím Macháčkem 
v čele (20.00). 
30. 4. sobota

KČT Krnov
PO SOPKÁCH BRUNTÁLSKA – turi-
stický pochod, trasy 7, 17, 25 a 50 km. 
Start na náměstí v  Bruntále 6.30-9.00 
hod., cíl tamtéž do 17.00 hod. Akce je 
součástí celoevropské akce Eurorando 
2016. 
Fotbal 
FK Krnov (dorost) – SK Uničov, fotbal, 
stadion Petrovická ul. Třetí jarní domá-
cí mistrovské utkání divize dorostu sk. 
E (10.15). 

Škola běhu
Běh je jedním z nejpřirozeněj-
ších pohybů člověka, ale dá se 
při něm dělat řada chyb. Pokud 
chcete běhat správně, tak právě 
vám je určena Škola běhu, kte-
rou v sobotu 30. dubna od 10 do  
12 hodin připravilo město 
Krnov se SVČ Méďa. Od zku-
šeného lektora získáte teore-
tické základy běhu a dojde  
i na praktickou část vhodnou 
pro běžce všech výkonnostních 
kategorií. Vstup je zdarma. 
Účast je třeba potvrdit do 28. 4. 
formou sms na tel. 775 055 215, 
nebo na veronika.kozlikova@
svcmeda.cz. 

Kino Mír 70 
BELLA A SEBASTIÁN 2: Dob- 
rodružství pokračuje – dobrodružný 
rodinný film v českém znění. (15.45). 
JAK SE ZBAVIT NEVĚSTY – komedie 
(18.00).
ZLO NIKDY NESPÍ – USA – horor 
(20.00). 

1. 5. neděle
KČT Krnov 
MÁJOVÉ SETKÁNÍ na Hraničním 
vrchu ve Městě Albrechticích – hvěz-
dicový výstup, od 10.00 do 14.00 ho-
din budou na vrcholu turisté rozdávat 
účastnické listy a pamětní razítka. Akce 
je pořádána v rámci cyklu Vystup na 
svůj vrchol.
Lesy ČR,  
Lesní správa Město Albrechtice
S  POHÁDKOU KE KRTEČKOVĚ 
STUDÁNCE – slavnostní otevření 
naučné stezky, start u kapličky pod 
chatou sv. Anna, v blízkosti rozhledny 
na Hraničním vrchu ve městě Město  
Albrechtice (10.00).   
SVČ Méďa
ORIENTAČNÍ ZÁVOD zdravotně po-
stižených a veřejný závod v  běhu na 
Hlavním náměstí a ve Smetanových 
sadech. Prezentace 9.00-10.00 hod. 
na nádvoří zámku, start v 10.30 hod.  
V závodu vozíčkářů jsou čtyři kategorie 
(mechanický vozík, elektrický vozík, 
vozík s asistencí, mládež), ve veřejném 
závodu dvě kategorie (příchozí a za-
čátečníci, ostatní). Pořádá TJ Opava, 
oddíl orientačního běhu, ve spoluprá-
ci s Klubem orientačních sportů TJ 
Lokomotiva Krnov a SVČ Krnov.
Kino Mír 70 
BELLA A SEBASTIÁN 2: Dob- 
rodružství pokračuje – dobrodružný 
rodinný film v českém znění (15.45). 
JAK SE ZBAVIT NEVĚSTY – komedie 
ČR.(18.00).
ZLO NIKDY NESPÍ – USA – horor 
(20.00). 

2. 5. pondělí
Kino Mír 70 
OREL EDDIE – sportovní komedie.
Touha stát se olympionikem se promě-
ní ve skutečnost (17.45).
TEORIE TYGRA – tragikomedie ČR. 
Jiří Bartoška ke své postavě a tématu 
filmu prozrazuje: „Ženy si berou tygra, 
aby z něj postupem času udělaly krá-
líka, kterému se nasype trochu toho 
krmiva, ale hned se mu zavřou vrát-
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ka, aby ho náhodou nenapadlo hrát si 
mimo králikárnu na tygra. A o tom se 
snažíme vyprávět náš film.“ (20.00).
3. 5. úterý

Kino Mír 70 
TEORIE TYGRA – tragikomedie ČR 
(17.45).
OREL EDDIE – sportovní komedie 
(20.00).
4. 5. středa

ZUŠ s.r.o. Krnov
JARNÍ BESÍDKA – v  MŠ Svatovác- 
lavská. Vystoupení žáků literárně dra-
matického oboru pod vedením Mgr. 
Dagmary Stavárkové (15.00). 
Kino Mír 70 
OREL EDDIE – sportovní komedie 
(17.45).
TEORIE TYGRA – tragikomedie ČR 
(20.00).
5. 5. čtvrtek

Koncertní síň sv. Ducha 
OSLAVY DNE VÍTĚZSTVÍ – kompo-
novaný pořad u příležitosti 71. výročí 
osvobození. Vystoupení žáků ZUŠ 
s.r.o. Krnov (17.30).   
Městská knihovna 
IMUNITNÍ SYSTÉM A ZÁŘENÍ 
KOLEM NÁS – přednáška ing. Pavla 
Kavříka o tom, co jsou patogenní zóny 
a technické záření a jak to vše negativ-
ně působí na naše zdraví. (18.00). 
MŠ Hlubčická
OD ŘEMESLA K ŘEMESLU – jarmark 
řemesel pro MŠ a ZŠ (9.00-12.00) a ve-
řejnost (15.00-17.00) v přírodní zahra-
dě školy. Ukázky řemesel předků, děti 
si vyzkoušejí praní na valše, mlácení 
obilí, čištění kamen, drátkování, stlou-
kání másla aj. 
Kino Mír 70 
CAPTAIN AMERICA: OBČANSKÁ 
VÁLKA 2D – akční sci-fi, dabing. Film 
studia Marvel se odehrává v době, kdy 
Steve Rogers převzal vedení nově zfor-
movaného týmu Avengers, který se na-
dále snaží chránit lidstvo. Dojde však 
k dalšímu incidentu, v němž sehrají 
Avengers nešťastnou roli (17.30).   
ULICE CLOVERFIELD 10 – horor. 
Jednu chvíli jedete v autě, pak to do vás 
z boku napálí nějaký idiot a vy se pro-
budíte pomlácení, ale živí v podzemní 
kobce, kde vám neznámý podivín řek-
ne, že jste právě vyhráli hlavní cenu  
v životní loterii (20.15). 
6. 5. pátek

Flemmichova vila 
VLADIVOJ JINDŘICH – DÍLO – 
vernisáž výstavy tvorby krnovského 
výtvarníka Vladivoje Jindřicha (1950-
2001) (17.00). 
Kofola Music Club
MARCUS REVOLTA – koncert krnov-
ského hip-hopera. Hosté Lafre, Martin 
Šafarčík, Markéta Konvičková, DJ 
Marthy. Křest alba Snílek. (20.00). 

Kino Mír 70 
KNIHA DŽUNGLÍ 2D – rodinný dob-
rodružný, hraný remake filmové klasi-
ky (15.30).    
ULICE CLOVERFIELD 10 – horor 
(17.45). 
CAPTAIN AMERICA: OBČANSKÁ 
VÁLKA 3D – akční  sci-fi, dabing 
(20.00). 
7. 5. sobota

Městské divadlo 
RAPSODIE V MODRÉM – Swingo- 
braní BigBandu Krnov k  230. výročí 
narození G. Gershwina a G. Millera. 
Vstupné: 90 Kč, děti, studenti, dů-
chodce 60 Kč, na místě 100/70 Kč. 
Předprodej: ZUŠ Krnov, Hlavní nám. 
9 (19.00) 

Fotbal
Sokol Chomýž (žáci) – Karlovice, fot-
bal. hřiště Chomýž (14.00).
Sokol Chomýž (muži) – Zlatníky, fot-
bal. hřiště Chomýž (16.30). 
Kino Mír 70 
KNIHA DŽUNGLÍ 3D – rodinný dob-
rodružný (15.30).
ULICE CLOVERFIELD 10 – horor 
(17.30). 
CAPTAIN AMERICA: OBČANSKÁ 
VÁLKA 2D – akční  sci-fi, dabing 
(20.00).   
8. 5. neděle

SVČ Méďa 
ZAHRADNÍ SLAVNOST – zahrada 
plná atrakcí, dílniček a hudby (14.30-
18.00).  
Osoblažská úzkokolejka 
První parní vlak do nové sezóny vy-
jíždí z  Třemešné v  10.45 hodin. Zpět 
z Osoblahy vlak odjíždí v 15.08 hodin. 
V  Osoblaze je připraveno stylové ob-
čerstvení Osoblažského cechu. 
Kino Mír 70 
KNIHA DŽUNGLÍ 2D – rodinný dob-
rodružný (15.30).    
CAPTAIN AMERICA: OBČANSKÁ 
VÁLKA 3D – akční  sci-fi, dabing 
(17.30).   
ULICE CLOVERFIELD 10 – horor 
(20.15). 

Městské muzeum  
http://mikskrnov.cz/
Flemmichova vila, Hlubčická ul.
Výstavní prostory otevřeny Út-Ne 
8.00-18.00
ANEŽKA JÍLKOVÁ KOVALOVÁ / 
MIROSLAV KOVAL - malba, kres-
ba, průsvity. Výstava potrvá do 1. 5. 
JAK SE ŽIJE S HANDICAPEM aneb 
Poznat znamená porozumět – interak-
tivní výstava Dětského muzea v  Brně, 
potrvá do 31.5. 

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
VÝTVARNÉ A LITERÁRNÍ PRÁCE 
žáků gymnázia Krnov – výstavu při-

pravili žáci a učitelé krnovského gym-
názia. Výstava potrvá do 26. 4.
MĚSTO Z NADHLEDU – VČERA A 
DNES – výstava fotografií Stanislava 
Bačovského. Současné fotografie měs-
ta Krnova z ptačí perspektivy a jejich 
srovnání s historickými. Výstava potr-
vá od 28. 4. do 28. 6.

SVČ Méďa
www.svcmeda.cz
BEZPEČNĚ NA KOLE – dopravní 
hřiště otevřeno denně 14.00-18.00. 
Půjčení jízdních kol, přileb, šlapadel  
a odrážedel zdarma. Více informací  
E. Moslerová, tel. 774 055 218, eva.
moslerova@svcmeda.cz.
TVOŘENÍ PRO POTĚŠENÍ – každou 
St (9.00-10.30). 
ZUMBA S  KATKOU – každou St 
(18.00-19.00) a Ne (17.00-18.00).
JÓGA PRO ZDRAVÍ – každé Po 
(18.00-19.30) a Čt (10.00-11.30).
PILATES – každé Po (17.30-18.30) a St 
(17.00-18.00).

Synagoga
www.krnovska-synagoga.cz
CHASIDÉ V  MIKULOVĚ A ŽIDÉ 
V  LONDÝNĚ – výstava fotografií 
Jindřicha Buxbauma. Přístupná v  ote-
vírací době synagogy. Po, St (10.00-
12.00, 13.00-16.00). Út, Čt, Pá (10.00-
12.00, 13.00-15.00). 
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00), 
Út, Čt, Pá (10.00, 11.00, 13.00, 14.00). 
Kontakt: Tomáš Sedlák (průvodce), tel. 
608 643 487, e-mail: synagogakrnov@
email.cz.
SHIRIM ASHIRIM – v synagoze v pá-
tek 27. května v  18.00 hodin vystoupí 
pražský soubor, v  němž hraje hous-
listka a zpěvačka původem z  Krnova 
Renáta Ulmannová. Koncert je sou-
částí festivalu Setkání s duchovní hud-
bou Krnov 2016, který pořádá Spolek 
Flemmichovka a Hudební sdružení 
Krnov.
ZUŠ Krnov

www.zuskrnov.cz
OTEVŘENÉ HODINY ZPĚVU – zá-
jemci o muzikálový, populární  či  kla-
sický zpěv se mohou přijít nezávazně 
podívat do hodin pedagožky sólového 
zpěvu Ilony Tiché. Každý pracovní den 
mimo úterý od 13.45 do 17.00 hodin 
v budově na Hlavním nám. 
KRNOVSKÉ SLUNÉČKO – přehlídka 
scénického tance z  tvorby choreogra-
fek Ireny Špičkové, Daniely Zvonkové 
a hostů. Městské divadlo. Předprodej 
vstupenek v ZUŠ Krnov, taneční sál, 
Revoluční ulice, nebo na místě. So 28.5. 
(17.00). 

ZUŠ s.r.o.
Dvořákův okruh
JARNÍ VÝSTAVA – výstava prací žáků 
výtvarného oboru v prostorách chodeb 
školy. 

Zámek Hradec n. Moravicí
SVATOSLAV BÖHM – výstava ob-
razů – dřevěných reliéfů krnovského 
výtvarníka ve Velké galerii Bílého zám-
ku. Výstava potrvá do 3. 7. Otevřeno 
v  dubnu So, Ne 10.00-16.00 hod., 
květen-července denně mimo pondělí 
10.00-17.00 hod.

Předprodej v TIC Krnov
JAN NEDVĚD – NÁVRAT – koncert 
nejznámějšího českého folkového a 
trampského písničkáře, který se po 
dvou letech rozhodl znovu vrátit na 
pódia. V  pořadu zazní nejznámější 
Nedvědovky: Stánky, Kytka, Na kameni 
kámen, Hlídej lásku skálo má, Valčíček 
a další. Koncert se koná v Městském 
divadle v pondělí 16. května v  19.00 
hodin. Vstupné: 260 a 230 Kč. 
FRANTIŠEK Z  ASSISI – v Městském 
divadle vystoupí ve čtvrtek 26. května 
v 19.00 hodin Těšínské divadlo. Přiveze 
výpravný muzikál, v němž často s hu-
morem, ale především s úctou sleduje 
důležité okamžiky života známého 
světce. V předplatném do divadla na 
rok 2016. Vstupné 180 a 160 Kč, děti  
a studenti sleva 50 %.
JANÁČKŮV MÁJ 2016 – koncert 
v  rámci mezinárodního hudebního 
festivalu. Písňový večer „Když láska...“. 
Účinkují přední rakouští umělci Ildikó 
Raimondi (soprán) a Gottlieb Wallisch 
(klavír). Program: V. J. Tomášek,  
W. A. Mozart, J. V. Voříšek, F. Schubert. 
Vstupné: 180 Kč,  studenti a důchod-
ci 100 Kč. Koncertní síň sv. Ducha, ve 
středu 8. června v 19.00 hodin.
FESTIVAL HOLČOVICE – fotbalové 
hřiště Holčovice, sobota 25. června od 
13.00 hodin. Vystoupí kapely Divokej 
Bill, Vltava, Horkýže slíže, Portless, 
Poslední výstřel, Mirai a další. Vstupné 
duben 250 Kč, květen 300 Kč, červen 
350 Kč. 

TIC Krnov
Poznáváním regionu  
k výhře v soutěži 
Balíček lázeňských oplatků pro kaž-
dého a navíc šanci vyhrát víkendový 
pobyt pro rodinu s  dětmi v  horském 
hotelu Vidly nabízí hra, kterou na 
letošní letní turistickou sezonu při-
pravila společnost Moravian-Silesian 
Tourism ve spolupráci s Euroregionem 
Praděd a městem Krnov. Soutěž potr-
vá od 1. května do 31. srpna. Do hry 
jsou zapojena turistická informační 
centra v Krnově, Bruntále, Vrbně pod 
Pradědem a v Rýmařově, kde soutě-
žící získají letáky, v každé oblasti jiný, 
vždy s  osmi vybranými turistickými 
cíli v daném území. Cíle si ale mohou 
najít také na webových stránkách www.
jeseniky-rodina.cz v  odkazu Bonusy  
a soutěže. 

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 22.4.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, So 
23.4.: 9.00-21.00, Ne 24.4.: 8.00-17.00, 
Po 25.4.: 6.30-8.00, 10.00-16.00, 20.00-
21.00, Út 26.4.: 12.30-16.00, 19.00-
21.00, St 27.4.: 12.30-16.30, 19.00-
21.00, Čt 28.4.: 8.00-16.00, 19.00-
21.00, Pá 29.4.: 11.00-15.00, 17.00-
21.00, So 30.4.: 18.30-21.00, Ne 1.5.: 
8.00-17.00. Informace: 554 614 494.
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 




